HIWIN.

Lineartechnologie

www.hiwin.de






No6po noxxanosatb B HIWIN

HIWIN.

Lineartechnologie

HIWIN npegnaraet nosiHbIin aCCOPTUMEHT NPOAYKLUN
B 06/1aCTU TEXHUKM NNIUHENHBIX NepeMeLLeHuid. Haw
KOMMAaKTHbIN KaTasnor gaet obliee npeacTaB/ieHUe 0
NpoAyKUMU CTAaHAAPTHON KOMMNJIeKTaLuKu, UMeLLencs
Ha cknage.




HIWIN Kompakt



HIWIN.

Lineartechnologie

CopepxaHue

1. MpodunbHbIE penbcoBbie HanpaBnsawLLKue 2

1.1 MpodunbHble penbcoBbie HanpaBasoLme

cepun HG / EG A
1.2 MpodunbHble penbcoBbie HanpaBAoLNE NErkoi
cepun Q1 25
1.3 MpodunbHble penbcoBbie HanpaBNAOLNE NErkoi
cepun MG 32
1.4 TpodunbHble penbcoBbie HanpaBNAOLNeE NErkoi
cepun RG 40
2. Wapuko-BMHTOBbIE Nepeaaym 48

2.1 OpuHouHble rainku crangapra DIN FSC DIN / FSI DIN 50

2.2 UnnuHapnyeckne oguHoYHble ranku SE 51
2.3 OpuHoYHbIe raiiku DIN 52
2.4 CpBoeHHble ranku DIN DDB 53
2.5 UmnnuHapuueckne oguHouYHble ramkm ZE 54
2.6 UnnuHapuueckne caBoeHHble raitku ZD 55
2.7 BWHTbI M KOHUMrypaLms NOALLUMHUKOB 56
2.8 Komnnektyiowue 57
3. CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHMUSA 62
3.1 0630p npoayKumum JInHelHble 610KM b4
3.2 Koppl 3aKka3a nuHeliHbix bnokoB 65
3.3 JInneitnbie 6nokm KK - TexHuyeckme

XapaKTepucTUKu 66

3.4 Komnnektyowue 88



MpodunbHbie penbcoBblie
Hanpasnswwue




HIWIN.

Lineartechnologie

Mpo¢unbHble penbcoBbie HanpaBnsAoLWMe 0CYLLEeCTBAAIOT
JINHeWHoe nepeMelleHne C NoMoLLblo LWapukoB. bnaroga-
psl pasMeLLeHUIo LAapUKOB MeXAY peJibcaMu U KapeTKoMn
[OCTUraeTcs npefesibHO TOYHOE JIMHEWHOE NepeMeLLeHUe.
Mo cpaBHeHMI0 € 06bIYHBIMU HaNPaBASAKLLUMY CKOJIbXKE-
HUA K03PPULMEHT TPEHUA NPU 3TOM cocTaBaseT nuwb 1:50.
Bnaropaps NnpuHygUTEeNIbHOMY NepeMeLLEeHUI0 KapeTKu no
penbcaM npoduiibHbie NMHEWHbIe HanpaBAsAoLWue MoryT
BblAEepP)XMBaTb Harpy3Ky B BepPTUKAJIbHOM U rOPU3OHTab-
HOM HamnpaBJIEHUM.




MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepun HG, EG

1.1 NMpodunbHble penbcobie Hanpasnsiowme cepun HG / EG

1.1.1 0TAnMunTeNnbHBIE 0C06EHHOCTU NPOGUNBHBIX HAaNpaBNALNX
cepumn HG n EG
Cynep-rpy3onogbeMHble NpodunbHble pebcoBble HanpaensioLLne
HIWIN cepuu HG-/ EG-, uMetoLyme YeTbipe 3aMKHYTbIX PiAa WapUKOB, Ha
30 % npeBOCXOAAT @aHANOrUYHYO NPOAYKLIMIO MO TPY30MOAbEMHOCTY U
XecTKoCcT bnarogaps onTMMU3MPOBAHHOMY MONYKPYTIOMY Mpoduito
HanpaBASIOLMX M UX KOHCTPYKLMW. ONTUMMU3MpOBaHHAs KOHCTPYKLMS
MexaHu3Ma BpalleHus LWaprkos obecreynsaeT cucTeMe niaBHbIi
XOf,.
Oukenpytolwmne nnaHky NpensTCTBYIOT BbiNafeHMIO LWapKUKoB, 0CobeH-
HO MPW CHATUN KapeTKM C penibCoB.

1.1.2 Konctpykuus cepuit HG 1 EG

CMa30YHbIN HUMMENb

KpbILKa

O CucTeMa BpalLeHus WapnKoB: KapeTka, NpodunbHble
HanpaBnsioLLMe, CUCTEMA HaNpaBAeHUs 1 GUKCUpYioLLne
naaHku

O Cma3s0y4Has cucTeMa: CMa304HbIA HANMEeNb; Ha 3aka3: Macns-
HbI aganTep

O 3awuTa oT Nblau: TOPLEBOIA YNAOTHUTENb, HUXHUIA YNNoT-
HWTENb, KPbILLKA; Ha 3aKa3: ABOMHOE YNJIOTHEHWE, CTaNbHOM
oumwatownit ckpebok (cm. rnasy 1.1.9)

1.1.3 ApTuKynbHbin Homep cepum HG

MpodunbHble penbcosble HanpaeasoLme cepun HG genstea Ha
CMEHHbIE U HeCMeHHble Mofienu. Pa3Mepsl 0benx Mogenei ofmnHako-
Bble. CyLLeCTBEHHOE pa3nuyne COCTOUT B TOM, YTO B CMEHHbIX MOAENSX
MOXHO CBOBOZHO 3aMEHNTb KapeTKy U PesibCbl; X TOYHOCTb JOCTUraeT
knacca P.

Bnarogaps cTporoMy KoHTponto cobtofeHns 3afaHHbIX pa3mMepos,
CMEHHble MOZENM - OTAMYHbIV BbIbop Ans noTpebutenei, y KoTopbix
NpodUNbHbIE PeNbCOBbIE HANPABAAILLME YCTAHABANBAIOTCS Ha OfHY
0Cb HenapHo. B apTukynbHbIX CepUitHbIX HOMepax yKa3blBaloTcs pas-
Mepbl, MOZENb, KNAacC TOYHOCTH, NPEAHATAT U T. .

KapeTtka

HUXHWNI YnnoTHUTENb

Lapukm

uKempyioLLme nnaHku



HIWIN.

Lineartechnologie

1. HecMeHHble Mopenu [MBFOT&BJWIBBIOTCH nopg 3aKas)

E2: Micnonnenne

C MacCngHbIM

pe3epeyapoM
3auwmTa ot nbian?

Cepun HG 1 EG

WcnonHenne
W: ®naHuesslit 610k (kapeTka)
H: Beicokast kapeTka

1
L: Huskas kapetka Konnyectso penbcos Ha ocu

Paamep 15,20, 25, Knacc Tounocru: CHP.SP,UP
30, 35, 45, b5, 65

Tvn Harpysku Kop npepHatshkenus: 0, ZA, IB
S: cpeaHss Harpyska

C: TaxenoBecHas Harpyska
H: ceepxTsixenoBecHas

Harpyska
Kpennenue kapetku [LlnvHa penbca (M)
A: ceepxy
C: cBEpXy v CHU3Y
K Kpennenue penbca
0NNYecTBO KapeTok R: coeny
Ha OZMH penbC cBepxy
T: cHusy

U: ceepxy ¢ 6onbwnmM oTsepcTveM ans MoHTaxa (EG15/EG30)

2. CMeHHble Moaenu
O ApTukynbHbIA HOMep KapeTku cepun HG/EG

6 25 c H B2

Cepun HG 1 EG E2: UcnonHeHue ¢ MacnsaHbiM
pesepeyapoMm
3awura ot nbian?
WcnonHenune
W: ®nanuessiit 610k (kaperka) Knacc Tousoctu: CHP

H: Bbicokas kapeTka

L: Huskas kapeTka
Kop npepnara: 20, ZA

Paamep 15, 20, 25,
30, 35, 45, 55, 65

Kpennenue kapetku
A: cepxy
C: cBepxy unm cHusy

Tun Harpy3sku

S: cpeAHss Harpyska

C: TsiXenoBecHast Harpyska
H: CBepxTaxenoBecHas
Harpyska

O ApTukynbHbIA HOMep NpodubHON Hanpasawowel cepum HG/EG

6 25 1200
—
Cepun HG 1 EG Knacc TouHoctu: CHP
[NlnvHa penbca (Mm)

MpodunbHble Hanpaensio- Kpennetue pensca
we (penbcei) R: cepxy
T: cHusy

Paswep 15,20, 15 U: cBepxy ¢ Gonblunm oTBepcTHeM ana MoHTaxa (EG15/E630)

30, 36, 45, 55, 65

Mpumeyate: ! Lindpa 2 ykasbiBaeT Takxe KONMYECTBO, T.e. 0/HA EAMHMLA ONMCAHHOrO BbilLe TOBAPa COCTOMT 13 Napbl penbcos. Mpu HanuyuM OTAENbHbIX PENbCOB KONMYECTBO He yKasbiBaeTcs.
2 3geck HeT 0603HaYeHUA ANS CTaHZAPTHOMO UCTIONHEHNA (TOPLEBOV YNNOTHUTENb W HUXHUIA yrnoTHUTEN)
I7: TopLieBOiA yNNOTHUTENb, HUXHWA YNNOTHUTENb W ouMLLatoLwmit ckpebok
KK: [lBoiHOI ynnoTHUTENb, HUKHWIA YINOTHUTENb 1 04MLLAIOLMIA cKpebok
DD: [1BOIHOM yNAOTHUTENb U HUKHWI YNNOTHUTEND



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepun HG, EG

1.1.4 Mopenn

1. UcnonHeHus KapeTKu

HIWIN npegnaraeT npamoyronbHele 1 dnaHLessie 6ok (kapetku) ans
CBOMX NPOGUNbHbIX PENbCOBLIX Hanpasnstowmx. PnaHuesble baoku
Hanbonee npurofHbl Npy pabote ¢ bonblwumm rpy3amu, bnarogaps
bonee HW3KOM BbicoTe Mpoduns U bonbLuer yCTaHOBOYHOM NAOLLAAN.

Tabnunua 1.1: Bugbl UCNONHEHUS KapeTKu

Mogenb
[MM]

UcnonHeHne

Bbicokum 6nok
HGH-CA
HGH-HA
EGH-SA
EGH-CA

Hu3kwnit 6nok

HGL-CC
HGL-HC

®naHueBblit 610K
HGW-CC

HGW-HC
EGW-SC
EGW-CC

®opma bnoka

CTaH,ELapTHOE ncnosiHeHne

.

2. Bupbl KpenneHns NpoguAbHLIX PeNbCOBbIX HaNPaBAAOLLMUX.
Hapsigy co ctaHmapTHbIM KpenaeHueM Hanpasnstowyx ceepxy HIWIN
TaKKe npepfiaraeT MoLenu ANst KPEnneHus CHU3Y.

Tabnuua 1.2: Bugbl KpenneHus npodUNbHLIX HaNPaBNALKUX

KpenneHue cBepxy

==~ 1

HGR..R
EGR..R
EGR...U

BbicoTa

2

9

2

70

2

9

OnuHa
penbca [Mm]

KpenneHue cHusy

TunnyHas o6nacTb NpMMeHeHMs

O CraHKy ¢ NporpaMMHbIM yrpaBeH1eM
O TokapHble cTaHku ¢ YTy
O LnudoanbHble cTaHku

O T[lpeun3noHHoe Gpe3epoBoyHoe 060-
pyaoBaHue

O Bebicokonpon3BoguTensHble MallvHbl
ANS pesky

O AsToMaTuKa

O TpaHcnopTHas TexHMKa

O VI3amepuTenbHble npubops

O MaLwmHbl 1 Npubopsl € BEICOKMMM

TpeboBaHNAMM M0 TOYHOCTY NO3MLLMO-
HWpOBaHMS

HGR..T
EGR...T




1.1.5 Knaccbl To4HOCTH

Mogenu cepuin HG 1 EG pasgeneHsl Ha NsTb K1accoB B 3aBUCUMOCTY OT

TouHoCTM: cTaHgapTHble (C), ocobo Tounble (H), npeunsnontsie (P), cy-

nep-npeunsuonHble (SP) u yabTpa-npeunsnontsie (UP). Beibop 3aBucut

0T TpeboBaHN MaLlMHbI, Ha KOTOpPYIO yCTaHaBAMBAKTCS NPOdHUIIbHbIE

penbCoBble HanpaB/gtoLne.

1. Knaccbl TO4HOCTM HECMEHHDBIX Mopenen

Tabnunua 1.3: KoappuumeHTbl TOHHOCTH

Cepusi/Tunopasmep

Knacc TouHoCTH

.U,OI'IYCTVIMbIe OTKJIOHEHKA no BbiCOTe H”
.U,OI'I)’CTVIMI:IE OTKJIOHEHKA no WUpPUHe N”

CpepHee oTknoHeHue no Bbicote H,,
CpepnHee oTknoHeHue no wupuHe N,

I'IapanneanOCTb NMOBEPXHOCTU KapeTKu Cno
OTHOLLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU A

I'IapanneanOCTb MOBEPXHOCTU KapeTKu Dno
OTHOLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU B

EanHuua nsmeperus: [Mu]

Tabnunua 1.4: KoappuumeHTbl TOHHOCTU

Cepusi/Tunopasmep
Knacc ToyHocTH

.U,OI'IYCTVIMI:IE OTKJIOHEHKA No BbiCOTE H”
JlonycTMMble OTKIOHEHUS NO LWMPUHE N”

CpepiHee OTKJIOHEHHE MO BbICOTE HZI
CpeaHee oTknoHeHue no winpuke N,

I'IapanneanOCTb NMOBEPXHOCTU KapeTKu Cno
OTHOLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU A

MapannenbHocTb NnoBepxHocTH kapeTku D no
OTHOLUEHWIO K NoBEepXHOCTH B

EauHuua usmeperus: [Mu]

L 3HayeHue 00MNYCTUMOTO OTKJTOHEHUA, JJ,EVICTBMTEHbHOFO ona ntoboi KapeTkn Ha nobbIx HanpaB/AoLW®NX

HG /EG - 15,20

CTaHAapTHbIN
(C)

0,02
0,02

cM. Tabnuuy 1.11

cM. Tabnuy 1.11

HG / EG - 25, 30, 35

CTaHAAPTHbIN
(C)

0,02
0,03

cM. Tabnuy 1.11

cM. Tabnuuy 1.11

0C000 TOYHbIN
(H)

0,03

0,03

0.01
0.01

0C000 TOYHbIN
(H)

0,04

+0,04

0,016
0,015

NPeLM3OHHbIN
(P)

-0.03

-0,03
0,006
0,006

NpeLy3NoHHbIN
(P)

-0.04

-0.04
0,007
0,007

Lineartechnologie

cynep-npeuusn-
OHHBbIN
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0,004
0,004

cynep-npeuyusn-
OHHbIN
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0,006
0,005

yNbTPa-npeLmn3n-
OHHbIN
(uP)

0
-0,008

0
-0.008

0,003
0,003

ynbTpa-npeumnsm-
OHHbIN
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0,003
0,003

2 ﬂ,OI'IyCTMMOE abconlTHOE OTKIIOHEHWE 0T HOMUHANBHOO pa3Mepa MexXxny HeCKOJIbKUMW KapeTkaMu, yCTaHOBNE€HHbIMM Ha OAMHOYHOM
penbce Wnn pacnpeneneHHbIMi No CABOEHHbIM peibCaM



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepun HG, EG

Tabnunua 1.5: KoappuumeHTbl TOHHOCTH

Cepusi/Tunopasmep

Knacc TouHoCTH

.U,OI'IYCTVIMbIe OTKJIOHEeHKA no BbiCcOoTe H”
.U,OI'IYCTVIMble OTKJIOHEHKS no WWUPUHe N”

CpepHee oTknoHeHue no BbicoTe H,
CpepnHee oTknoHeHue no wupuHe N,

I'IapanneanOCTb NMOBEPXHOCTU KapeTKu Cno
OTHOLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU A

napa.ﬂﬂeﬂbHOCTb NMOBEPXHOCTU KapeTKu Dno
OTHOLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU B

EauHuua nsmeperus: [Mu]

Tabnunua 1.6: KoappuumeHTbl TOHHOCTU

Cepusi/Tunopasmep

Knacc TouHoCTH

JlonycTMMble OTKNOHEHUS N0 BbICOTE H”
JlonyctuMble oTknoHeHus no wupuHe N,

CpepiHee OTKJIOHEHHE MO BbiCOTe HZ]
CpepHee oTknoHeHue no wiupute N,

NapannenbHocTb NoBepxHOCTH KapeTku C no
OTHOLUEHWIO K MOBEPXHOCTH A

ﬂapanneanOCTb NMOBEePXHOCTU KapeTKu Dno
OTHOLLUEHWIO K NOBEPXHOCTHU B

EauHuua usmeperus: [Mu]

1)
2

HG - 45, 55

CTaHapTHbIM
(C)

0.03
0.03
cM. Tabnnuy 1.1

cM. Tabnnuy 1.1

HG - 65

CTaHAAPTHbIM

(C)

0,03
0.03
cM. Tabauuy 1.11

cM. Tabanuy 1.1

nnn pacnpefeneHHbIMi No CABOEHHbIM peibCaM

0C000 TOYHbIN

(H)

0,05

0,05

0,015
0,02

0C000 TOYHbIN
(H)

+0,07

0,07

0.02
0.025

MNPeLM3OHHbIN

(P)

-0.05

-0.05
0,007
0,01

MNPeLM3VOHHbIN
(P)

-0.07

-0.07
0,01
0.016

3HayeHue L0NYCTUMOTO OTKJTOHEHUA, JJ,EPICTBMTEJ'IbHOFO aonsa noboi KapeTkn Ha ntobbIx HanpaBJfoLWnX
,D,OI'I)/CTMMOE‘ abconTHOE OTKIIOHEHWE 0T HOMUHABHOO pa3Mepa Mexny HeCKONbKMMK KapeTkaMn, yCTaHOBI€HHbIMW Ha OQMHOYHOM pefbCce

cynep-npeuysn-
OHHbIN
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0,006
0,007

cynep-npewuusn-
OHHbIN

(SP)

0
-0.05

0
-0.05

0,007
0.01

yNbTPa-npeLmn3n-
OHHbIN
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0,003
0,006

yNbTpa-npeLm3n-
OHHbIN

(UP)

0
-0.03

0
-0.03

0,005
0,007



Lineartechnologie

O Knaccbl TOYHOCTM CMEHHBbIX MO,D,EJ'IEVI

Tabnunua 1.7: KoappuumeHTbl TOHHOCTU Tabnunua 1.8: KoappuumeHTbl TOHHOCTH
Cepus/Tunopasmep HG / EG - 15,20 Cepus/Tunopasmep HG / EG - 25, 30, 35
Knacc ToyHocTH cTaHAapT-  ocobo npeLy3noH- Knacc TouHocTn CTaHaapT- 0c060 MNPeLn3VoH-
HbliA (C) TouHbii () Hbili (P) Hbii (C) Toubiit () Hblft (P)
JonycTuMbie oTknoHeHus no Beicote H; =011 +0,03 +0,015 Honyctumbie oTknoHenns no seicote H, =01 + 0,04 +(,02
HonycTuMbie oTknoHeHns no wupune N, =01 +0,03 +0,015 Honyctumbie oTknoHenns no wupuke N, =01 + 0,04 +(,02
CpeaHee oTknoHeHue o Bhicote H, 0,02 0,01 0,006 CpenHee oTknoHenue no Bbicote H,, 0.02 0.016 0,007
CpeaHee oTKnoHeHue no wiupwke N, 0,02 0.01 0,006 CpenHee oTknoHenue no wupute N, 0.03 0.015 0.007
NapannensHocTb noBepxHOCTH KapeTku C  cm. Tabnnuy 1.11 MapannenbHocTb noBepxHoCTH KapeTkn € cm. Tabauuy 1.11
110 OTHOLIEHMIO K NOBEPXHOCTH A 10 OTHOLUEHMIO K NOBEPXHOCTH A
MNapannenbHocTb noBepxHocTH kapeTkn D cm. Tabnnuy 1.11 MapannenbHocTb noBepxHocTH KapeTkn D cm. Tabauuy 1.11
110 OTHOLIEHMIO K NOBEPXHOCTH B N0 OTHOLUEHMIO K NOBEPXHOCTH B
EauHuia nsmeperus: [Mu] EanHuua nsmeperns: [Mm]
Tabnunua 1.9: KoappuumeHTbl TOHHOCTU Tabnuua 1.10: KoagdpuumeHTbl TOHHOCTH
Cepusa/tunopasmep HG - 45, b5 Cepusa/tunopasmep HG - 65
Knacc TouHoctn cTaHgapt-  ocobo NpeLy3noH- Knacc TouHoctn craHpapr-  ocobo MPELN3NOH-
Hblit (C) Tounbt () Hblii (P) Hbift (C) To4Hblit (H)  Hbil (P)
Honyctumble oTknoHenus no guicote 0] + 0,05 + 0,025 Donyctumble oTknoHewus no Bbicote H, =01 +007 + 0,035
RonycTuMble oTKnOHeHus No wupnke N, + 0] 006 0,026 AonycTumble oTknoHeHws no wupuHe N, =0 =007 003
CpeaHee oTknoHeHHe no Buicote H,, 0,03 0.015 0.007 CpenHee oTknoHeHue no Buicote H,) 0.03 0.02 0.01
CpefHee oTKnoHeHue no wiupuke N, 0.03 0,02 0.01 CpenHee oTknoHeHue no wnpuke N, 0.03 0.026 0.01
MapannenbHoCTb NOBEPXHOCTH KapeTku C  cu. Tabany 1.11 MapannenbHocTb noBepxHocTM KapeTkn € cm. Tabavuy 1.1
110 OTHOLIEHMIO K NOBEPXHOCTH A 10 OTHOLUEHMIO K NOBEPXHOCTH A
NMapannenbHocTh NoBepxHOCTH KapeTkn D cm. Tabauuy 111 MapannenbHocTb noBepxHocTM KapeTku D cm. Tabavuy 1.11
10 OTHOLIEHMIO K NOBEpPXHOCTH B 10 OTHOLUEHMIO K NOBEPXHOCTH B
EauHuua nsmeperus: [Mu] EanHuua nsmeperns: [Mm]

Tabnuua 1.11: lonycTUMoe OTKNOHEHWE NapaIeNIbHOCTM MEXAY KapeTKoi U HanpaBns oW UMK

Knacc To4HocTm C H P SP up
[nuHa penbca

[mwm]

-100 12 7 3 ] 2
100 - 200 14 9 4 ] 7
200 - 300 15 10 b 3 7
300 - 500 17 12 b 3 2
500 - 700 20 13 ] 4 2
700- 900 2 15 8 b 3
900 - 1100 24 16 9 6 3
1100 - 1500 26 18 11 7 4
1500 - 1900 28 20 13 8 4
1900 - 2500 3 2 15 10 b
2500 - 3100 3 P 18 11 b
3100 - 3600 30 77 20 14 7
3600 - 4000 37 28 /A 15 7

Eaunnua nsmepenus: [im]



MpodunbHbie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepun HG, EG

1.1.6 NpepHatar

O OnpepeneHne
[ns kaxgor npodunbHOM penbcoBOi HaNPaBNALLEN MOXHO
YCTAHOBWTb NpefHaTAr. [N 3T0ro Mcnosb3yoTcs HerabapuTHble
wapuku. 06bI4HO B NPOGUIbHBIX PENbCOBbIX HANPaBASHOLLUX eCTb
0TpULaTENbHAA WMPUHA B CBETY MEXAY NOBEPXHOCTbIO KaueH!s
W Wapy1KaMm,4Tobbl NOBLICUTb XECTKOCTb U TOYHOCTb. KpuBas
MnoKa3blBaeT, YTO NPU CUIbHOM NpPeAHaTAre XeCTKoCTb YABanBa-
eTcsi. Ytobbl n3bexatb NpexaeBpeMeHHOro U3HOCa CUCTEMBI, ANS
NPOdUABLHBIX HAaNPaBASIOLLMX, TUNOPa3Mep KoTopbix MeHee 20, He
PEKOMEeHIYeTCs npefHaTar cebile ZA.

O 0603HayeHNe MHTEHCMBHOCTH npeLHaTaXeHnq

Tabnuua 1.12: 0603Ha4yeHUe cTeneHu npegHaTara

ObosHayeHne  [pepHatar

20 NErknin npeaHaTar 0-0,02C

IA CPefHWi NpeaHaTar EG:0,03-0.05 C
HG: 0.06-0,07 C

1B CUJIbHBIN NpeaHaTAr EG: 0,06-0,08C

HG: 6onee 0,1C

Ynpyras gedopmauus

20
- _ Ynpyras gedopmauus
| be3 npepHatara

[ B

i Ynpyras gedopmauus ¢

BbICOKMM NpefHaTarom

MpuMeHseTcs npm

HEeNn3MeHHoe HamnpasfieHne
Harpy3ku, HesHa4yuTe/lbHble
TOJIYKM N H606X0}J,MM89|
TOYHOCTb

HeO6XO,£I,I/IMa BbICOKad
TOYHOCTb

HeOﬁXO,EI,I/IMa BbICOKadA XecCT-
KOCTb, Bl/l6paLl,l/II/I W TONTHKK

Mpumeyatue: 1..C" B konoHke “MpeaHatar” obo3HayaeT LMHAMMUYECKYIO TPY30MOAbEMHOCTD
2. Knaccbl npegHatsra ans cMeHHbIx kapetok Z0 v ZA. [ing HecmeHHbIx kapeTok: 20, ZA, ZB.

\
|
28P Pabouas Harpyska

MpuMepbl NpUMeHeHNst

TpaHCnopTHas TeXHVKa, aBToMaTnyec-
Kie ynakoBoYHble MalluHbl, ocu X-Y B
MPOMBILUNEHHbBIX MaLUMHAX CBapOYHble
aBTOMaThI

CTaHKM C NPOrPaMMHbIM yNipaBieHeM, ocu
Z B NPOMBILEHHBIX MaLlMHAX,3N1eKTPO3PO
3UOHHbIE CTaHKM, ToKapHble cTaHku ¢ YITY,
MpeuUn3NoHHbIe KOOPAMHATHbIE CTONI,
“3MepuTesbHble Mprbopel

CTaHKM C MPOrpaMMHbIM ynpaBeH-
eM, WNndoBasbHblE MaLUVHbI, TOKap-
Hble cTaHku ¢ YITY, ropr3oHTanbHble 1
BepTUKabHble Gpe3epHble CTaHKM, 0Cb
Z MeTannoobpabatbiBaloLLMX CTAHKOB,
BbICOKOMPOW3BOAUTENbHbIE MALVHbI ANS
pesku



Lineartechnologie

1.1.7 XecTKoCTb

KecTkocTb 3aBUCUT OT NpefHaTaxXeHns. C nomolbio dopmynsi 1.1 ®opmyna 1.1 P d: Hedopmaums [um]
MOXHO ONpefennuTb 3aBUCUMOCTb edOpMaLLUm OT KeCTKOCTH. 6= K P Paboyas Harpy3ka N]
k : 3HayeHue xecTKoCTy

[N/um]

Tabnunua 1.13: 3HayeHue xectkoctu HG

Tun Harpysku Mogenb MpepHaTsXeHue
0 IA [B
TskenoBecHbli rpy3s  HG16C 380 460 510
HG20C 460 h40 620
HG625C b0 630 730
HG30C 630 770 900
HG35C 680 830 980
HG45C 800 940 1090
HG55C 950 1080 1230
HG65C 1080 1210 1340
Cynep-tsxxenoBec-  HGZ20H hol 670 770
HbIi rpy3 HG25H 670 810 950
HG30H 800 970 1150
HG35H 860 1060 1260
HG45H 1020 1200 1400
HG55H 1210 1380 1570
HG65H 1460 1620 1800
Ennnuua namepenns: [N/ pm]
Tabnuua 1.14: 3HayeHue xectkocTy EG
Twun Harpysku Mopenb MpepHatar
0 IA [B
EG15S 130 160 180
Ipy3 cpepHeii TAXKECTH Fo1S 160 0 0
EG26S 200 240 270
EG30S 230 280 30
EG156C 200 250 280
Ts)KenoBeCHbIN rpy3 Foie il 0 n
EG25C 290 360 400
EG30C 340 430 480

Eqnnuua namepenns: [N/ um]



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme
Cepun HG, EG

1.1.8 Cmaska

O MecTo ycTaHoBKM
B cooTBeTCTBMM CO CTAHAAPTOM, CMa304HbIA HANMENb pacnona-
raeTcs Ha OfJHOM U3 KpaeB kapeTku. Bo3MoxHa Takke ycTaHoBKa
cboky. Mpw yctaHoBKe cHOKY HENB3S CTABUTL CMa30YHbI HUNMENb
Ha 0MopHyto cTopoHY. CMa3ka MOXeT Takxe Npou3BOLNTLCS Yepe3
COeIMHEHWEe MaCcNoNpPOBOAa.

O KoHcKcTeHTHaa cMa3ka

CMa30YHbIN HAMNENb

O [lpuBeneHHble apTUKyNbHbIE HOMepa AeCTBUTENbHBI NS CTAaHAAPTHBIX CUCTEM 3aLUMTLI OT MbIW.
ApTuKynbHbIe HOMepa /151 OMLMOHHBIX CUCTEM 3aLUMTLI OT MblW MO 3aKasy.

o

H620
H625
HG30
HG35
EG20
EGZ5
EG30
: RG25

I
I
JQ | Hes A
E615 /) Re
M4x0.7P Mé6x0.75P

N0.34310002 N0.34310008 (OMLinA)

HG20
HG25
HG30
HG35
HG45 £G20 HG45
HG55 EG25 HG55
HG65 EG30 HG65
RG45 RG25 RG45
RGS55 RG30 RG55
PT 1/8 RG65 RG35 RG65
Méx0.75P PT1/8
N0.3431000B (OMLMS) N0.34320001 N0.34320003



O Cwmaska Macnom
O MacnaHbii aganTep

0] anBe,ﬂ,eHHble aPTUKY/IbHbIE HOMEpPa AeﬂCTBMTEHbeI Ona CTaHOAPTHbIX CUCTEM 3allUThbl OT NblaN.

ApTI/IKYJ'IbeIe HOMepa Ana ONUNOHHbBIX CUCTEM 3aLLMThl OT MblJIM MO 3aKasy.

SF-76
010
o ]
1 1 —
M8X1.0P “lfkiu o
o] =]
\:\\
M6X0.75P —| ‘1:11
o8
N0.970001A1
SF-88
012
RN
I —
PT1/8 T=ESF
(N o UNj
1l |
pT1/s — |\l !
Z1n
NO0.970007A1
LF-88
012
1
pris PO
\;/ -
=557 ] 1 o
BE o N
PT1/8W/l o
10
NO0.970008A1

HG20
HG25
HG30
HG35
£G20

EG25

EG30

RG25
RG30
RG35

HG45
HG55
HG65
RG4b
RG55
RG6b

HG45
HG55
HG65
RG45
RG55
RG65

SF-86
012 7
i f HG20
I HG25
/“)% I HG30
PT 1/8 ;;/— © HG35
| T | e IR
Il Lo
oL E625
i E630
MEx0.75P — |l RG25
RG30
o8 RG35
NO0.970003A1
LF-64
10 0os
M6><U.75P4
[eo]
e
M4x0.7P HG15
E615
NO.97000EA1
LF-76
18 010
F~4‘4‘4‘4‘4‘44-1///r47 HG20
‘ HG25
= = v
M8x1.0P | N HG30
Al = HG35
===+ 11 o| B2
[T ] »| &| 65
\:\ | £G30
M6x0.75P _ AT ! RG25
RG30
o8 | RG35
NO0.970002A1

Lineartechnologie

SF-78
010
I I
/H o
I nl =
M8x1.0P 4 —fu
7 «~| S| Hos
Ll HG55
Py HG65
PT 1/8 444///}E Ly RG4H
RG55
@10 RG65
N0.970005A1
LF-86
S HG20
HG25
FP=Fh HG30
PT 1/8 — S L s HG35
EG20
10 EG25
o™
N EG30
RG25
RG30
M6x0.75P RG35
N0.970004A1
LF-78
18 — 10
;g}::N Ve
M8x1.0P — wagn | oo
I :4% -
— a5 T | He45
L HG55
R HG65
PT 1/8 44//)E ) RG45
RG55
210 RG65
N0.970006A1



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme
Cepun HG, EG

1.1.9 MpodunbHble penbcoBbie HanpaBAsOLWMe C HAHECEHHbIM
NOKpPbITUEM
B 3aBucumMoctv npumeHenus ans mogensHoro paga HG v EG npepyc-
MOTpPEHbI pa3fnyHble BUALI NOKpPbITHS. CBOMACTBA 1 06nacTM NpUMeHe-
HWS NOKPBITUIA NpuBeaeHbl HUXe. CyliecTByeT BO3MOXHOCTb HaHe-
CEHMS MOKPbITUS TOIbKO Ha PesbC MW Ha penbe U kapeTky. B cocTtas
MOKPbITUA He BXOAAT KOMMOHEHTbI C LUECTUBAIEHTHBIM XPOMOM.
MokpbiTis £Ag mMogeneit Hanpasastowwmx MG, R6 v A1 no 3akasy.

HICOAT 1

Bvg nokpbitus: docdatmpoBaHme

TonwmHa cnos: >10pm

Liser: YepHbil it

CsoilcTBa: npocTas 3aLuTa oT Koppo3uu
HanpuMep, Npy TPAHCNOPTUPOBKe
no Mopto

ﬂOKprTMe MArkoe, NPpOHNKaeT B OCHOBHOM MaTepunain, Nno3ToMy Henpu-
FOAHO AN KapeToK C BbICOKMM MNpeaHaTaroM u Harpy3K0171.

HICOAT 2

Bua nokpbiTys: TOHKOCNIOWHOE XpOMMPOBaHMe
TonwmHa cnos: 7 - hym

Liser: MaToBbII Cepblii

WcnbiTaHus B conesoMm

TymaHe DIN500215S >0y

CsoiicTBa: 3allMLLAEeT OT M3HOCA MPK MONYCYXOM

TpeHuUH

Enaro,u,apﬂ BbICOKOA NPOYHOCTW NOKPbITUA OHO HE BJINAET Ha rpy30no-
ObEMHOCTb U CPOK CJ'Iy>K6bI.

HICOAT 3

Bua nokpbiTus: [LBYXCNONHOE XPOMUPOBaHMe

TonwmHa cnos: 4 - bpm

Lger: YepHbI

NcnbiTaHus B conesoMm

TymaHe DIN500215S >100y

CsoilcTBa: 370 YCOBEPLUEHCTBOBAHHOE NOKPbITUE
HICOAT 2, c BONONHUTENBHBIM ,,MOKPOBHBIM
cnoem”
3alyMwiaeT oT M3HOCa NPYW HELoCTaTou-
HOW CMa3ke

Bnaro,u,apﬂ BbICOKOA NPOYHOCTW NOKPbITUA OHO HE BJINAET Ha rpy3ono-
ObEMHOCTb 1 CPOK CJ'Iy)K6bI.

14



1.1.10 CucteMa 3aLuuThI OT NbIAN

1. 0603HauYeHns og CUCTEM 3aLLUTbI OT MbIAK

i
| HWXHAA YNIOTHN-
TeNlbHasa nnacTuHa
TOPLIEBOW YNNOTHUTENb

6e3 0603HaYeHUSA: CTaHAAPTHOE UCMONHEHE
(TOpLIEBOM YMNOTHUTENb + HUXKHAA YINOTHUTE IbHAs MNacTUHa)

CTanbHOI 0YMLLALLMIA CKpebok

KK (1BoiHbIe YNIOTHUTENN + HUXKHAR YNNOTHUATESIbHASA
MnacTHa+ CTaNbHOM oumLLaloLLmit ckpebok)

2. TopueBo# YNNOTHUTENb U HUKHUN YNNOTHUTENb

97a cucteMa NpensTCTBYET COKpaLLeHNto cpoka cyxbbl n3-3a
MOBPEeXAEHMSs NOBEPXHOCTU KaYeHUs METANINYECKOM CTPYXKON 1A
MbIbIO, KOTOPbIE MOMAAKAT B KAapeTky.

Lineartechnologie

TOPLLEBOI YNIOTHUTENb
CTanbHOI1 0YuLLa- — PacnopHas BCTaBka
toLLnia ckpebok

21 (TopLieBO yNNOTHUTENb + HUXKHSAS YIIOTHUATE b=
Hasl MIacTMHA + CTabHOM 0YMLaloL M ckpebok)

TOpLLEBOM yNoT-
HUTENb

DD (5BoiiHbIe YMAOTHUTENM + HUXHSS YINOTHUTE -
Hasi nnacTvHa)



NMpodunbHbie penbcoBblie HaNpaBnsawwLine
Cepun HG, EG

3. [1BOMHbIE YNAOTHUTENU
Brarofaps yBennyeHHo oymLLatoLLei cnocobHOCTM KapeTka yylue 3am-
LieHa 0T MoMafaHNs YacTuL, 3arps3HeHNA.

Tabnuua 1.15: ApTUKYNbHbIE HOMepa AN TopLEBbLIX YNNOTHUTENEN

Cepus/ ApTukynbHblit Tonwmua(t)  Cepus/ AptukynbHblit Tonumua (t)  Cepus/ ApTukynbHblit - Tonuuka (t,)
TMNOpasMep  HoMep [Mm] TMMOpa3Mep  HoMep [mMM] TMMOpasMep  HoMep [MM]

HG 15 HG-15-ES 3 HG 35 HG-35-ES 3.2 EG 15 EG-15-ES 20

HG 20 HG-20-ES 3 HG 45 HG-45-ES &b EG 20 EG-20-ES 20

HG 25 HG-25-ES 3 HG 55 HG-5b-ES ] EG 25 EG-75-ES 20

HG 30 HG-30-ES 3.2 HG 65 HG-65-ES b EG 30 EG-30-ES 20

4. CTanbHoiA oumMLaloLmii ckpebok
CTanbHOM 0YMLLAOLLMIA 3aLLMLLAET YNNOTHATENN OT ropsiyeit MeTannnyeckom
CTPYKKM W YLANSIeT KpynHbIe 3arpsi3Hsiolye YacTubl.

Tabnunua 1.16: ApTUKYNbHbIE HOMEpa ANA CTaNbHbIX 0YMLLALOLLMX CKpebKoB

Cepus/ ApTukynbHblit Tonwmua (t)  Cepus/ ApTukynbHblit Tonumua (t)  Cepus/ ApTukynbHblit - Tonuuka (t)
TMNOpasMep  HoMep [Mm] TMMOpa3Mep  HoMep [mMM] TMMOpasMep  HoMep [MM]

HG 15 HG-16-SC 15 HG 35 HG-36-SC 15 EG 15 EG-15-SC 0.8

HG 20 HG-20-SC 15 HG 45 HG-45-SC 15 EG 20 EG-20-SC 08

HG 25 HG-26-SC 15 HG 55 HG-55-SC 1.7 EG 25 EG-725-SC 1.0

HG 30 HG-30-SC 15 HG 65 HG-65-SC 1.7 EG 30 EG-30-SC 1.0

5. Kpbiwwka ans KpeneXxHbIX 0TBEPCTUI NPOUIbHBIX HAaNPaBNAOLKUX
KpbILKy cyaT pash 3aLnThl KPEenexHbIX 0TBEPCTUI OT CTPYXKKHM 1 MbLAK.
KpbiLUKK BXOAST B KOMANEKT A5 KaX 40N HanpasAsioLen.

| @D |

S

Tabnuua 1.17: Kpbiwwka ans KpenexHbIX 0TBEPCTUA NPOPUNbHBIX HANPABNAOLUX

Hanpasnsiowas Bont ApTUKYNbHBIN HOMep g (D) [mm] Boicota (H) [MM]
Monumep Natyb (onums)
EGR15R M3 (3 C3-M 6.3 1.2
HGR15/EGR 15U M4 C4 C4-M 1.7 1]
HGR20/EGR 20 R M Ch Co-M 9.7 2.1
HGR25/EGR25R/EGR30R Mb Co C6-M 1.3 25
HGR 30 /EGR 30 U M8 C8 C8-M 143 3.3
HGR 35 M8 C8 C8-M 14,3 3.3
HGR 45 M12 (12 C12-M 203 4.6
HGR 55 M14 C14 C14-M 235 bb
HGR 65 M16 C16 C16-M 26,6 b5

16



6. MoMeHT 3aTsXKKM KpeneXHbiX 601T0B

HepocTaToyHas 3aTskka KpenexHbix 60NTOB CyLLEeCTBEHHO HapyLaeT
TOYHOCTb MPOGUIBHBIX HaMpaBASIOWWMX; A5 6ONTOB COOTBETCTBYHOLLMX
pa3MepoB peKOMEHZYHTCS CedytoLLMe MOMEHTbI 3aTAXKM.

Tabnunua 1.18: MoMeHT 3aTsXKKM ANS KpeneXHbIX 601TOB N0 CTaHAApPTY

DIN 912-12.9
Cepusi/Tunopasmep  Pa3mep 6onTa KpyTsiwmit moMenT  Cepus/Tunopasmep  Pa3mep 6onTa
[Hw]
EG15 M3 x 16 7 HG35 M8 x 25
HG15 / EG15U M4 x 16 4 HG45 M17 x 35
HG20 / EG20R Mbx 16 9 HG55 M14 x 45
HG25 / EG25 / EG30R M6 x 20 13 HG65 M16 x 50
HG30/ EG30U M8 x 25 30

1.1.11 innnHa penbca npodunbHbIX HANPABASAOLLUX

HIWIN npegnaraet npodunbHble penbCoBble HaNpaBAsHoLLME TaKoW ANMHBI, Kakas
HeobxopMMa 3aka3umky. YTobbl MCKNHOUNTL BO3MOXHYI0 HeCTabUNbHOCTb Kpash Ha-
npaBAsioLLelt, 3HaueHue E He [onKHO NpeBbILLaTh NONOBUHY PACCTOSHUS MEXAY
KpenexHeiMi oTBepcTAAMM (P). B To Xe Bpems, 3HaueHMe E, fOMKHO HaxopuTbCs
mexay £, MuHUManbHbIM 1 B MakcuMasbHbIM, 4ToBbI kpenexHoe oTBepcTme He
CnoManoc.

®opmyna 1.2

Lineartechnologie

KpyTawmii MoMeHT
[Hwm]

30

120

160

200

] = i} L: obuas aamHa npodmibHOM pebcoBoi Hanpasnsiolei [Mm]
D i N: KOJMYECTBO KPEMEXHbIX OTBEPCTHN
Es = E P: paccrosiHue Mexay BYMS KpenexHbiMu oTBepcTsiMu [Mm]
L E,,: paccTosHme oT cepeanHbl MOC/EAHEro KpenexHoro
0TBEPCTMA [0 KOHLA HanpasastoLien [Mu]

Tabnuua 1.19: MakcuManbHas annHa NnpodUNbHLIX penbCoBbIX HANPABNAOLWUX

Hanpagnsiowas/ HGR15 HGR 20 HGR 25 HGR 30 HGR35 HGR45 HGR55 HGR65
TMNopasmep EGR15 EGR 20 EGR 25 EGR 30

Pacctosinne Mexpy oteepctusamm (P) 60 60 60 80 80 106 120 150

E1/2 min 0 1 8 9 9 12 14 15

E1/2 max b4 b3 h? 7 7 93 106 135

MaKc. anuHa (6e3 cTbikos) 2000 4000 4000 4000 4000 4000 4000 4000

MaKc. AnuHa gns E1=E2=P/2* 1920 3900 3900 3920 3920 3885 3840 3750

EauHuua nsmepeHus: [Mu]

MpumMeyanue: 1. Jonyctumoe oTknoHeHue ons Ey ctaHfapTHbIX Hanpaeasiowmx coctasnset 0 - 1 MM, npy cTbikoBoM coeguHeHum - 0,3 MM
2. Tpw OTCYTCTBUM 3HaYEHMS £, ONpeenseTcs MakcuMabHO BO3MOXHOE KOJIMYECTBO KPENeXHbIX OTBEPCTUN C y4eTOM 3HaueHns £, min
3. MpodunbHble HanpasnstLMe PeNbCoBbIE YKOPAUMBAIOT Ha Xenaemylo fnHy. [pn oTcyTcTBNM ykasaH3na 3HaueHnii E,, 310 fenaetca

CUMMETPUYHO.

17



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepua HG

1.1.12 Pa3mepb! cepum HG

1. HGL-CA/HGL-HA

4-Mxl

Mopenb
pasmepbi [MM]

HGL15CA 263 95 Y

T
:gtggﬁﬁ @0 6 b 6
@ 5w
LSO s me w
M1 @5

*cM. cTp. 17, 1a6.1.19

2

3

40

b0

60

75

26
3
il
40
60
50
71
60
80
75
80

YcraHoBouHble Pa3mepbl 6n1oka (kapeTku) [MM]

0.4
b8
786

L
L.
C
|
iy
—
[ K I
il I
7 -
M
<+
)
-4
Pa3mepsbl pesnbca [MM] _ & 5 Cratnyeckuit Bec
z g S MomeHt
g EE g
2 8S X
g 32 S = =
2 I8 82 . —_ = £
z 325 F F E 3 =
S f3F: =2 = =2 E &
W w =S5 0w I g = S S
15 Méx16 11,38 017 015 016 0.14 4
26,48 0.64 051 051 0.42
23 M6x20
3275 087 088 088 0,67
38,74 106 08 08 0.78
28 M8x2b
41,27 T4 14T 14 1,03
49,52 s 12 12 114
34 M8x2b
60,21 229 208 208 1,62
7751 2% LB 2,08
4b M12x3b
94,54 b 407 407 275
114,64 hoo 406 406 325
b3 M1hx4b
139.35 749 700 700 427




HIWIN.

Lineartechnologie
2. HGH-CA/HGH-HA
MX
I
, o : b
M g B M,
o™
2D — I
o of| £ =l [=
T : : M,
< ¢ :
< Li e s s O N N | e S s s S
'L @d =
E P E
Penbc: HGR-R
Mogenb  YctaHo- Pa3mepei 6110ka (kapeTku) [Mm] Pasmepsbl penibca [MM] Y A Cratuyeckuit Bec
BOYHbIE E § E: MOMEHT
pasmepsbl ] ?':E 3
[Mm] = U:‘_‘g ?—.—.
g S5 X
(%) a © =) — L1
:E $55: £ £ E | @
H H N WB B C L L 6 ML T H H W H D h d P E 8 =23 = 2 - & &8
HGHISCA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 53 Mis 6 B5S 95 15 15 75 53 45 60 *  Mixe 11380 26310 170 150 150 018 146
3% 505 775 17750 37840 380 270 270 038
HGHZ0CA fo0 =\ 9 4 '3 ¢ W OMM6 B 6 7 W 175 95 85 6 0 * M 211
HGH20HA 50 652 922 2180 48840 480 470 470 0.39
% 58 B 26480 56190 640 510 510 067
HGHISCA )0 o 96 18 35 65 17 M8 8 10 13 0B 2 N 9 7 60 * M 30
HGH25HA 50 786 1044 3750 76000 870 880 880  0.49
HGH30CA 0N 974 36740 83060 1060 850 850 114
6 16 60 40 10 12 M0 85 95 138 28 2% 1 12 9 80 * M 447
HGH3O0HA 0 93 1204 47270 110130 1400 1470 1470 1.0
HGH35CA 5080 1124 49520 102870 1730 1200 1200 188
B6 75 18 70 50 10 12 M2 102 16 196 3% 9 1 12 9 80 * M 63
HGH35HA 77 1058 1362 80210 136310 2290 2080 2080 192
HGHA5CA 0 97 1394 77670 155930 3010 2350 2360 354
70 95 205 8 60 13 129 M7 16 185 305 45 38 20 17 16 105 * Mg 1041
HGHA4SHA 80 1288 1712 94540 207120 4000 4070 4070 3.1
HGHS55CA 75 N7 1667 114440 227810 5660 4060 4060  5.38
80 13 235 100 75 125 129 M8 175 2 9 B 4 3 W 16 10 *  Mlkb 16.08
HGHS5HA 95 1558 2048 139350 301260 7490 7010 7010 6.49
HGHGSCA 0 142 2002 163630 324710 10020 6440 644D 7.00
90 15 315 16 76 B 129 MIGk20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 *  Mibk0 7.8
HGH65HA 120 2036 2596 208360 467150 14150 11120 11120 9.82

*eMm. cp. 17, 1a6.1.19



MpodunbHble penbcoBbie HanpasnfaoLme
Cepua HG

3. HGW-CC/HGW-HC

M X
o
R

2D

f=l |
T | I

)

Penbc: HGR-R
Mogenb  YcTaHo- Pa3Mepbl 6noka (kapetku) [Mm] Pa3mepsbl pesnbca [MM] — & 5 CraTnyeckuit Bec
BOYHbIE Z S S MoMeHT
pasMepbl T 2% 8
[MM] 2 = B
g_ go" %.:E. —_—
E 2¢g g9 = =
= = o o = =]
= 215 = 3 = s ¢
s £3p:z £ & = §F 2
HHN WEB B C L L 6 M T T T, HH W H Dhd?P E & 253 = & - 3 @
HGW1sCC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 53 M 6 89 69 45 55 15 15 75 b3 4b 60 * Méx16 11380 25310 170 150 150 017  1.4b
HEW20CC b5 77h N 17750 37840 380 270 270 051
HOW20HC 0 46 215 63 B3 b 4 17 M6 8 10 95 6 7 20 175 95 85 6 40 Mbx16 .0
5.2 922 21180 46840 480 470 470 052
b8 B4 26480 56190 640 510 510 078
MWD % 65 85 0§ 65 4 OM8 8 T4 W 6 9 W om N9 Tt M 371
78.6 1046 32750 76000 870 880 880  0.80
T no 94 370 63060 1060 80 B0 142
HGW3HC 2 6 N w0 772 9 8 12 M0 85 16 10 6b 108 28 26 14 12 9 80 * M2 447
93 1204 47270 110130 1400 1470 1470 144
I 0 1124 /9520 10870 1730 1200 1200 2.03
HEW3SHC 4 75 33 100 82 9 62 12 M0 100 18 13 9 126 3% 29 14 17 9 80 * MO 6.3
106.8 138.2 60210 136310 2290 2080 2080 2.06
HGWASCC 97 139.4 77570 155930 3010 2350 2350 354
HEWASHC 60 95 375 120 100 10 80 129 M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 105 *  MIxH 10.41
1288 172 94640 207120 4000 4070 4070 3.69
T 177 1667 114440 227810 6660 4060 4O6D  5.38
HEWS5HC 70 13 435 140 116 12 % 129 Mi4 175 265 17 12 19 53 46 23 0 16 120 * M14x4b 15.08
150.8 2048 139360 301260 7490 7010 7010  5.96
e 1462 2002 163630 324710 10020 646D 64D 917
HEWeSHC 90 15 H3b 170 142 14 110 129 Mi6 26 375 23 16 15 63 63 26 22 18 150 *  Mi6xhl
2036 259.6 208360 457150 14150 11120 11120 12.89

*eM. cTp. 17, 7a6.1.19

20



HIWIN.

Lineartechnologie

4. Pa3smepbl HGR-T (kpenneHne npodunbHbIX HaNpaBAAOLLMUX CHU3Y)

i
| (
) V‘Tj T T
- o ; 1=
\ Ll I/ VL
‘ R /I I
)‘LTJL piamaiy
P |

Mopenb Pa3smepbl penbca [MM] Bec
We He S H P E [kr/m]
HGR15T 15 15 Mb 8 60 * 1.48
HGR20T 20 175 Mo 10 60 ¥ 2.9
HGR25T 23 21 Mo 12 60 * 3,35
HGR30T 28 26 M8 15 80 ¥ 4,07
HGR35T 34 29 M8 17 80 * 6,51
HGR45T 4h 38 M12 24 105 * 10.87
HGR55T b3 bh M14 24 120 * 15,67
HGR65T 63 b3 M20 30 150 * AWE

*eM. cTp. 17,7a6.1.19

21



MpodunbHble penbcoBbie HaNpaBasAoLLMe

Cepusa EG

1.1.13 Pa3mepbl cepum EG

1. EGH-SA / EGH-CA

K1 Ki
-G L L G_
W L L
Cc
B B
! 4-Ml 2-Mxt
T T = il T o T ~
[ T o0 7 el T le
fn 1 /
« =
- T — — — — T
| %) ] ‘
N Wk fd EGH-CA EGH-SA
E P
Penbc: EGR-R
M,
M, 1 ™
A T 3
E I &
E N 1
Mopeno  YcraHo- Pa3Mepbl 610Ka (kapeTku) [MM] PasMepbl penbca [MM] 2 Cratuyecknit  Bec
BOYHblE + ] MOMEHT
pa3mepbl E =
[Mm] T ¢ g
5 2 8
2 £ 2
2 27: 8 —_ ol
: i3 iz £ £ §
= 5 BE = = =
H HL N w B B C L, L G MXL K T H H W, H D H D P 8 22 58 £ = = 2
EGH15SA 24 45 95 34 26 4 281 400 b7 Méxe 148 6 bh 6 15 125 6 46 3bH 40 M3x16 535 940 80 40 40 009
EGH15CA 24 45 95 34 26 4 26 398 68 57 Mixe 1016 6 bbb 6 15 1256 6 46 3bh 40 M3xl6 783 1619 130 100 100 0.1
EGH20SA 28 6 11 4 32 b 29 500 12 M7 1875 75 6 6 20 1565 95 85 6 60 Mbx16 723 1274 130 60 60 015
EGH20CA 28 6 11 42 32 5 32 481 691 12 M7 123 75 6 6 20 155 95 85 6 60 Mbx16 1031 2113 220 160 160 024
EGH25SA 33 7 125 48 3 65 3H5 591 12 M9 19 8 8 8 W 18 1M 9 7 40 M6x20 1140 1950 230 120 120 0.25
EGH25CA 33 7 125 48 3% 65 3% 59 826 12 M&9 1615 8 8 8 23 18 1M 9 T 40 M6x20 16.27 3240 380 320 320 041
EGH30SA 42 10 16 60 40 10 £5 695 17 MBx12 2675 9 & 9 18 23 1 9 T 80 Mox2b 1642 2810 400 210 210 0.4
EGH30CA 42 10 16 60 40 10 40 701 981 12 MBx12 2106 9 & 9 18 2 1 9 7 80 Mox2b 2370 4746 680 bH0 550 076

*eM. cTp.17, 1abn.1.19

22

Penbc [kr/m]

o
> o

2.08
2.08
2.67
267
4.3
4.35



HIWIN.

Lineartechnologie

2.EGW-SA / EGW-CA

G L L G
w L1 L
c
Bs B ~
4-M M
T ES il i g T
\C IBIES] oD ! L ® ) !
= Y’v
o
2 i
@d
EGW-CA EGW-SA
N Wr E p E
Penbc: EGR-R
M,

o]
[o]

ﬁl'.llﬁl

Mopenb  YcraHo- Pasmepbl 6n10ka (kapetku) [Mm] PasMmepbi penbca [MM] . a Cratuueckuit  Bec
BOYHbIE S S MoMeHt
pasmepbl § %
[MM] + £ 2
= ™ o
—_— > =
s 2 2
-y >
= o— < = =
2 Et-F g - - — g =
E SEEEZ £ £ 2 2
H H N W B B C L, L 6 M K T T, H H Wy Hb D H D P E & X2 655 = = = & &
EGW15SC 74 45 185 b2 41 b - 131 401 57 Mb 148 b 7 bb 6 15 125 6 4b 3b 60 20 M3xl6 bdb 9,40 80 40 40 012 11
EGW15CC 24 45 185 52 41 55 26 398 568 57 Mb 1015 5 7 565 6 15 1256 6 4b 35 60 20 M3I6 783 1619 130 100 100 021 1.5
EGW20SC 728 6 195 59 49 5 - 29 B00 12 M6 876 7 9 6 6 20 155 95 85 6 60 20 Mbxlo 723 1274 130 60 60 019 208
EGW20CC 28 6 195 59 49 5 32 481 691 17 Mé 123 7 9 6 6 20 155 95 85 6 60 20 Mbxde 1031 2103 220 160 160 032 208
EGW25SC 33 7 26 73 60 65 - 35 B91 12 M8 29 75 10 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méex20 1140 1950 230 120 120 035 267
EGW25CC 33 7 26 73 60 65 3b 59 826 12 M8 1616 75 10 8 8 23 18 1 9 7 60 20 Méx20 1627 3240 380 320 320 059 267
EGW30SC 42 10 31 9% 72 9 - 45 695 12 M0 2675 7 10 8 9 28 23 1 9 7 80 20 Mé&xzh Tl642 2810 400 210 210 062 435
EGW30CC 42 10 31 9 72 9 4 701 981 12 M0 206 7 10 8 9 2 23 1M 9 7 80 20 Méxzb 2370 4746 680 5BO  BBO 104 435

*cM. cTp.17, Tabn.1.19

23



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme
Cepua EG

3. PasMepbl gns Hanpaensiowmx EGR-U (6onblumne KpenexHble oTBepcTHs)

Ty
£ jrw P i i3
Mogenb BonTbl ana penbca [Mm] PasMepb! penbca [MM] Bec [kr/m]
WR HR D H D P E
EGR15U Mé x 16 15 125 75 b3 4b 60 20 1.23
EGR30U M8 x 26 28 23 14 12 9 80 20 413

4. Pa3Mepbl gnis Hanpaensiowmx EGR-T (kpenneHne HanpaBnsiowwmx cHu3y)

Mogensb Pa3smepbl penbca [MM] Bec [Kr/m]
WR HR S H P E

EGR15T 15 125 Mb 7 60 20 1,26

EGR20T 20 15,5 M6 9 60 20 2,15

EGR25T 23 18 Mé 10 60 20 279

EGR30T 28 23 M8 14 80 20 442

24



MpodunbHble penbcoBble _III"["I‘IV®

HanpaBasowme
Cepua QT

1.201- Mpo¢unbHble penbcoBbie HanpaBAsloLWKe ¢ TexHonoruein SynchMotion™

PaspaboTka npoduibHbIx penbcobix Hanpasastowmx cepun U1 basmpyetcs Ha CMBITAaHHON YeTbIpeXpSAHO
cepuu HG ¢ pyroobpasHbiM npodunem.Cepust OH ¢ TexHonoruei SynchMotion™ obnagaet BceMn npenmMyLLecTBamMu
cepuu HG u Bonee Toro npeanaraeT 04eHb NNABHOE ABUXKEHME, ONTUMU3MPOBAHHYIO CMa3Ky U BbICOKYIO CUH-
XPOHHOCTb Xofia. Bce 370 flenaeT BO3MOXHbIM Pa3HOCTOPOHHEE UCMONb30BAHME 3TOM CEpUM B NPOM3BOACTBE,
TpebytoLeM 0coboit CUHXPOHHOCTY M NAaBHOCTYW xoda. KapeTku cepuw UH MoryT bbiTb ycTaHOBAEHbI Ha CTaHAAp-
THble penbchl cepuu HG.

1.2.1 KoHcTpyKums Kapetka

Cucrema HanpaBJieHUA

TopLieBoit ynnoTHUTENb

Cucrema SynchMotion™

HvXHWit ynnoTHUTeNb

Oukenpytowmne
nAaHKu

KpbiLwka

1.2.2 TexHn4eckas cneundukaums

KapeTku cepun QH ¢ TexHonormen SynchMotionTM gononHsoT cyllecTsytoLLyto
cepuio HG n ycTaHaBnmBatotca Ha penbc cepum HG6. Bnarogaps atomy, ocHoBo-
ronaratoLme xapaktepucTuku kapetki cepum QH (Takue Kak Knacchl TO4HOCTH,
MpefHaTseHNe 1 T.40.) MAEHTUYHBI C XapakTepucTUKamm kapetok cepum HG.
OTnnYatoLLmecs XxapakTepuCcTUKM NpUBEAEHBI HUXE.

Lineartechnologie

25



MpodunbHbIe penbcoBble HanpaBnswoLme
Cepuga QT

1.2.3 Cuctema 3aLLuTbl OT MbIIN

1. 0603HauYeHns pna CUCTEM 3aLLUTbI OT MbIAK

<]
7

> /
& i HWXHAs ynnoTHu-
' TenbHas NnacTuHa

TopLeBoit ynnoTHUTENb

6e3 0603HaYeHUSA: CTaHAAPTHOE UCMONHEHUE
(TOpLIEBOM YMNOTHUTENb + HAXKHAR YINOTHUTE IbHAs NNacTUHa)

TopLeBoit
YINOTHUTENb

lpoMexyTouHas BCTaBka

CranbHolt oumLaloLmii ckpebok

11 (B0 HOM YNAOTHUTENb + HUXHAS YNIOTHUTENbHAR
nnacTHa + CTanbHo ounLatwmit ckpebok)

2. TopueBoil YNNOTHUTEND U HUKHUN YNNOTHUTENb

97a cucTeMa NpensaTCTBYET COKpaLLeHNo cpoka cyxbbl n3-3a
NOBPEeX/AEHMs NOBEPXHOCTU KaYeHUs METANINYECKOM CTPYXKON 1A
MbIbIO, KOTOPbIE MONAAKAKT B KAapeTky.

26

TopLeBoit ynoTHUTENb

TopLieBol ynnoTHNTENb

CranbHoi MpoMexyTouHas BCTaBka
oumLiatoLLmii ckpebok

21 ( TopueBot YNAOTHUTENb + HUXKHAS YNNOTHUTENb-
Had MNacTUHa + CTaNbHOM oumLLaloLLmit ckpebok]

lMpoMexyTouHas
BCTaBKa

DD ([180/HOI YNNOTHUATENb + HUKHAS YNIOTHUTENb-
Haq nnacTuHa)



HIWIN.

Lineartechnologie

3. [1BOMHOI YNIOTHUTEND
Bnarogaps yBenuueHHown ouniatoLieid cnocobHoCTH KapeTka nyylle
3allyMLieHa OT NONafaHus YacTuL, 3arpsi3HeHN.

Tabnuua 1.20: ApTUKYNbHBIE HOMepa ANA TOPLEBbLIX YNOTHUTENEN

Cepus/ AptukynbHblit Tonwmna(t)  Cepus/ ApTukynbHblit - Tonuimka (t)
pasmep HOMep [Mm] pasmep HoMep [Mm]

QH 15 (H-15-ES 3 QH 35 (H-35-ES 3.2

QH 20 (H-20-ES 3 QH 45 (H-45-ES b

QH 25 QH-25-ES 3

QH 30 (H-30-ES 3.2

4. CTanbHoIA ouMLaoLmMiA ckpebok
CranbHoM oumLLaLLMiA CKpeboK 3aLLMLLaeT YyNNOTHATENM OT ropsiven
MEeTaNIMYeckoi CTPYKKM U yaanseT bosiblume 3arps3HsioLLie YacTuLbl.

Tabnuua 1.21: APTUKYNbHbIE HOMEpa ANA CTaNbHbIX OYMLLALOLLMX CKpebKoB

Cepus/ AptukynbHblit Tonwmua(t)  Cepus/ ApTukynbHblit - TonuimHa (t)
pasmep HOMep [Mwm] pasmep HoMep [Mm]

QH 15 (H-15-SC 15 QH 35 (H-35-SC 15

QH 20 (IH-20-SC 15 QH 45 (IH-45-SC 15

QH 25 QH-25-SC 15

QH 30 (IH-30-SC 15

Tabnwnua 1.22: Loopwagenuitvoeringen

WUcnonHeHne Mogen  ®opma bnoka Bbicota [lnuHa penbca Wcnonb3oBaHue
[mwm] [mm] [mMm]
MpaMoyronbHbIN 610K O CTaHKM C NpOrpaMMHbIM ynpaB-
NeHnem
28 100
(HH-CA \Z v O TokapHble cTaHku ¢ Yy
(UHH-HA 70 4.000
O WnudoBasbHble CTaHKK
O npewu3noHHoe Gpe3epoBoyHoe
obopynoBaHue
®naHueBbli 610K O BbICOKONPOW3BOAUTENbHbIE
MaLUWHbl 4Ns pe3ky
% 100 O aBTOMAaTMKA
gmﬁg v v O TpaHCnopTHas TexHNKa
_ 60 4.000

O n3MepuTenbHble Npubopbl
O MaLWWHbl 1 NprbopbI C BbICOKMM
YPOBHEM TOUHOCT/ NO3ULUOHN-

poBaHs

27



MpodunbHbIe penbcoBble HanpaBnswoLme
Cepuga QT

1.2.4 ApTKynbHble HoMepa cepuu Q1

MpodunbHble penbcoBble HanpaeAasiowwme cepuu 01 [enaTcs Ha CMEHHbIE U HECMEHHbIE MOLLENN.
PasMepbl 0benx Mogeneit ogyHakosble. CyLiecTBEHHOE pasinyve COCTOMT B TOM, YTO B CMEH-
HbIX MOLIe/ISIX MOXHO CBODOAHO 3aMEHMUTbL KAapeTKy U PesbChl; X TOYHOCTb AOCTUraeT Knacca P.
Brarogapst cTporoMy KOHTposIto cobiofeHUs 3afaHHbIX pa3MepoB, CMEHHbIe MOLENM - OTANY-
HbI BEI6OP AN1st noTpebuTenel, y KoTopbix NpoduibHbIe HanpaBasioLMe ycTaHaBNUBaOTCS Ha
0HY 0Cb He MomapHo. B apTuKy/bHbIX CepUIHBIX HOMepax yka3biBaeTcs pa3Mep, MOLeb, KNnacc
TOYHOCTU, MPEAHATSIKEHUE U T. A.

28



HIWIN.

Lineartechnologie

1. HecMeHHble Mogenu (nop, 3akas)

e

Cepus OH JawmTa ot nbian?

WcnonHenune

W: ®naHuesblit 610k (kapeTka)
H: MpsamoyronbHbIi 6ok (kapeTka)
Konuuectso pesnbcos Ha ocu’

Paamep 15, 20, 25, Knacc Toynoctu: CH,P,SP.UP
30, 35, 45

Tun Harpysku Kop npepnarsra: 20, ZA, 7B
C: cTaHpapTHble
H: ycuneHHbie

—
KpenneHue kapetku ]
A: caepxy [LlavHa pensca (Mu)
C: cBEpXy Unm cHU3y
-
ernneHwe penbca
Konuuectso kapetok A: ceepxy
Ha OfIHy penbcy T: cHuzy

2. CMeHHble Moaenu
O ApTukynbHbI Homep kapeTku cepun QH

OH 25 c H

[—J

Cepust OH 3awwTa ot nbian?

WcnonHexune
W: ®nanuesbiit 6nok (kapeTkal Knacc TouHoctu: CHP
H: MpsiMoyronbHbii 6ok (kapeTkal

Kop npepHarsra: 20, ZA

Paamep 15, 20, 25,
30,35, 45

KpenneHne kapeTku
A: cepxy
C: cBepXy nam cHusy

Tun Harpyskn
C: cTaHpapTHble
H: ycunenHble

O ApTuKynbHbIA HOMep NpoduNbHON penbcoBoi HanpasnatwLen cepumn HG

HG 25 1200
————
Cepusi HG Knacc Toynoctu: CHP
MpodunbHbie Hanpasnsio- Linura penbca (M)
e (penbe)
KpenneHue penbca
Pa3mep 15, 20, 25, A: cBepxy
30,35, 45 T: cHu3y

Mpumedatve: " Lindpa 2 ykasbiBaeT Takxe KOAUYECTBO, T.e. 04HA €ANHIULA OMMCAHHOrO Bbilue TOBapa COCTOMT U3 napbl penbcoB. Mpy Hauyum OTAESbHBIX PEfibCOB KOMYECTBO He
yKa3blBaeTcs.
U 3pech HeT 0603HaueHNs A CTAHAAPTHOTO MCTIONHEHNS (TOPLEBOI YNOTHUTENb M HIKHUA YNNOTHUTENb)
17: TopLieBoWt YNAOTHUTEb, HUXHWI YNIOTHUTENb W CTANbHOM 0YMLLAIOLLNIA CKpeBok
KK: [1BOiHOI yNnoTHUTENb, HUKHWIA YINOTHUTENb 1 CTAbHON O4MLLALWLMIA cKpebok
DD: [1BOIHOM yNAOTHATENb U HUKHWI YINOTHUTEND

29



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngwoLWme
Cepua QT

1.2.5 Pasmepbl cepuu QH

1. QHH-CA / QHH-HA

4-MxL
 ——1 e}
~ I
O
T
E
My My M,
Mopenb YcraHoBou- Pa3mep kapeTku (Mm) Pa3mep penbca (Mm) Cratuyeckun Bec
Hblil pa3Mep = \ MOMEHT
(Mm) = 8 &=
S 2 ok
] — = @
HH1NWBB1CL1LGMXLTHZH3WRHRDHIJPE§_5?5? T%Esr
= 238 €38 = zZ
2 $f g3 e E£3&
- = = = b= = =
E za 2 £ £ £ &8 €2
S E25EET T 3 B E%
8 oge 68 = = 5 £ c 2
QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 53 Mixb 6 85 976 16 16 76 53 4b 60 *  Mixle 10180 21420 140 120 120 0.18 1.6b
QHH20CA 36 505 776 . 16830 34930 350 260 260 0.29
QHH20HA 0 46 12 kb 32 b 50 652 929 12 Mbx6 8 6 7 20 176 95 85 6 60 Mbx16 1490 43090 420 300 00 0.38 2.
QHH25CA 3B b8 8 . 26100 51870 590 480 480 0.50
QHH25HA 40 85 125 48 35 65 50 786 1056 17 M6x8 8 10 126 23 22 1 9 7 40 M6x20 30130 67060 770 580 580 (048 3.2
QHH30CA 4070 974 . 36720 76670 970 810 810 0.87
QHH3OHA 4 6 16 60 40 10 09 104 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 M8x25 45400 103650 1320 1120 1120 175 b47
QHH35CA 50 80 MZ4 . 46950 94960 1600 1130 1130 1.44
QHH35HA b5 75 18 70 50 10 7 1058 1382 12 M8x12 102 16 136 34 29 14 12 9 80 M8x25 57830 128290 2150 1560 1560 190 6.30

QHH45CA 70 92 205 86 60 13 60 97 1394 129 MI0xI7 16 185 20 45 38 20 17 14 105 225 MIZx3b 89210 143930 2780 2090 2090 272  10.41

*E-3HayeHme 3aBUCHT OT ANMHLI NPOdULHOM HanpasAsiowlei (penbc).

30

(penbc) [kr/m]



HIWIN.

Lineartechnologie
2. QHW-CC / QHW-HC
2D —
~lL T
18
T i
g <] |
I |
| {|.eq
E P
MY MZ
-4 &
=rTlE= s —
! N Y
- -
Mopenb YctaHoBou-  Pa3mep kapeTku (Mm) Pa3mep penbca (Mm) CraTtnyeckuit Bec
Hblil pa3mep _ MOMEHT
(Mm) = s
WoW N W B B C L L G M T T T, H B WH D H D P E § B = "
g 8% -2 — ¢ 3F
= 83 S35 = EHEE
= - § = |- — — © = =§
= 3% :: Z E E § 343
S S fe - -~ & =283
[Ta) =g c [& I = = = = =2 E =
QHW1SCC 24 4 16 47 38 45 30 394 614 53 M5 6 B89 695 45 575 15 15 75 53 45 60 *  Mix16 10180 21420 140 120 1017 1.45
QHW20CC 505 775 16830 34930 350 260 260 0.40
30 46 215 63 B3 5 4D 2 M6 8 10 95 6 7 20 175 95 85 6 60 *  Mbxlg 2.0
QHW20HC 5.2 92.2 19490 43090 420 300 300 0.52
QHW25CC 58 85 256100 51870 590 480 480 059
3 55 235 70 57 65 4 2 M8 8 14 10 6 85 23 2 1 9 T 60 * M&x20 3.2
QHW25HC 78.6 105.6 30130 67060 770 580 580 0.80
QHW30CcC 70 974 36720 76670 970 810 810 1.09
2 6 31 9% 72 9 5 12 M10 85 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 * MBx2b 4.47
QHW30HC 93 1204 45400 103650 1320 1120 1120 144
QHW35CC 80 1124 46950 94960 1600 1130 1130 1.6
48 75 33 100 82 9 62 12 M10 100 18 13 9 65 34 29 14 12 9 80 *  M&x2b 6.30
QHW35HC 105.8 138.2 57830 128290 2150 1560 1560  2.06

QHWA5CC 60 9.2 375 120 100 10 80 97 1394 129 M2 161 22 15 85 2056 45 38 20 17 14 106 225 MI2x35 89210 143930 2780 2090 2090 279  10.41

*E-3HayeHue 3aBUCHT OT ANMHLI NPOdULHON HanpasAsiouleil (penbc).

31



MpodunbHble penbcoBbie HaNpaBasAoLLMe

Cepua MG

1.3 MpodunbHble penbcoBble HanpaBnsioLwue nerkon cepun MG
1.3.1 Ocobble cBoicTBa cepun MGN

1. KomnakTHble, nerkue, NOAXOLAT ANA MUHMATIOPHOIO 060py,£|,0-
BaHUA

2. W3roToBneHbl U3 HepXaBeloLLel cTanu
3. ToTnyecknit npodunb NOBEPXHOCTY KAaYeHUS LePXMT Harpy3ku

BO BCeX HanpaBJiEHUAX, 0TINYaeTCA 0C060M XeCTKOCTbIO U
TOYHOCTbIO.

1.3.2 Koncrtpykuus cepum MGN

TopueBoli ynnoTHuTENb

CMa3ouHbIi HUNNeNb

MpodunbHas HanpasnsioLas

[pensc)

O CucteMa peunpKynsaLmn WapuKoBbIX Ten
KayeHusl: KapeTka, NpodubHble Ha-
npaBAsioLLmMe, CUCTEMA HANpPaBIEHNS 1
duKcmMpyioLLas npososoka

O CMa304Has cucTeMa: CMa304HbIN HUM-
nenb ectb B Hanunuuu ong MGN15, Mmoxet
MCNOMb30BaTLCH CMa30YHbI LWNPULL.

O 3aluTa OT MblaK: TOPLEBOI YNNOTHATEND,
HUXHMIA yInoTHUTENb (B KayecTBe onuum
ans Tunopasmepos 12,15), kpbiwwka (gns
TUnopasmepos 12,15)

32

4. CTanbHble WapyKu 3alLuLLeHbl OT BbiNafeHns GukcupyroLLei
NpOBONOKO.

5. VIMeloTCs B HANMYMM CMeHHble MoZenn onpeaeneHHblx Knac-
COB TOYHOCTW.

Kpbiwka

HuxHWi ynnoTHNTEND

Quikenpyiolas nposonoka



1.3.3 Ocobble cBoiicTBa cepuun MGW

Lineartechnologie

K ocobbiM cBoicTBaM 0C0D0 LUMPOKMX MUHMATIOPHLIX NPOdUNbHbLIX HanpasAastowmx MGW

OTHOCATCH:

1. Bnarogaps 6onee Wwupokor GopMe yayyLleHHOe BOCPUSTUE MOMEHTOB Harpy3ku

2. Totnyeckuin npodunb NOBEPXHOCTW KaueHWs 0C0D0 XECTKMI BO BCeX HanpaBneHusx

3. CTanbHble Lapukun nepeMeLLaoTCca B MUHMCeNapaTope NoAWNNHWUKa U He BbiNagatoT npn

CHATUM KapeTKu C pesibca

4. Bce MeTannmyeckme AEeTann U3roToBieHbl U3 KOppO3M0HHOCTOl7IKOl71 Hep)KaBeI-OLIJ,F_‘ﬂ CTanun

MpodunbHag Hanpasnsiowas (pensc)
Kapetka

1.3.4 KoHcTpykuus cepun MGW

O CucTeMa peLmpKynsiLum WapuKoBbIX TEN KaYeHWs: kapeTka,
npodunbHbIe HanpasnsLMe, CUCTEMA HanpaBaeHus U GuKcupy-
foLLlas NpoBOIoKa

O CMa30y4Has cucTeMa: CMa3oYHbIA HUMMENb eCTb B HANUYNN 4
MGN15, MoXeT MCnoNb30BaThCA CMA30YHbIN LINPUL,.

O 3aluTa T NblU: TOPLEBOW YNIOTHUTEb, HUKHWUIA YNINOTHUTENb
(B kauecTBe onumm g Tunopasmepos 12,15), kpbilwka ( ang Tno-
pa3mepos 12,15)

1.3.5 MpuMeHeHue

Cepun MGN/MGW MoryT npuMeHsTbCS BO MHOMUX 061aCTAX, Takux Kak
MoNynpoBOAHNKOBOE 060pyL0OBaHME, MOHTAX NeYaTHbIX NaT, Meau-
LiMHCKoe 0bopyaoBaHue, poboToTexHKa, 3MepuTeNbHble npubopl,
aBTOMaTM3aLMs 0GUCHON AesTebHOCTY U Apyrux obnacTax, roe
HeobX04MMbl MUHUATIOPHbIE HAaNPaBASHOLLME.

1.3.6 ApTUKynbHbIe HoMepa cepun MGN/MGW

MpoduibHbIe penbcoBbIe HanpaBNsoLLMe LeNSTCH HAa CMEHHbIE U He-
CMeHHble Mogenu. Paamepbl 0benx mopenei oguHakoBble. CMeHHble
Mofienv ynobHee, Tak Kak MOXHO CBOBOZHO 3aMeHMUTb KapeTky 1 pesb-
Cbl. VX TOYHOCTb, TEM HE MEHEE, HUXE, YeM Y HECMEHHbIX MOfieNel.
Brarofapst ctporoMy KoHTposTio cobitoaeHus 3afaHHbIX pa3MepoB,
CMEHHble MOZENU - 0TAMYHbI BbIbop Ans noTpebutenei, y KoTopbix
NPOGUIbHbIE PebcoBbIE HAaNPaBASIOLMe YCTAHABNNBAIOTCS HA OfHY
0Cb He nomapHo. B apTuKybHbIX CepUHbIX HOMepax yKa3blBaeTcs
pa3Mep, MoAesb, KNacC TOYHOCTM, MPeaHaTar U T. .

33



MpodunbHble penbcoBbie HanpasnfaoLme
Cepua MG

1. HecMeHHble Mogenu

12 221“M U

Cepum MGN/MGW Onuns: HUXHWIA ynnoTHuTens'
Pasmep:7,9,12,15 Konnyectso penbcos Ha ocu?
McnonHeHune M: Hepxasetowas ctanb
C: CranpapTHas kapeTka
H: YeunenHas kapetka
KonnyecTso kapetok Knacc Toynoctu: CHP
Ha penbce
[ \
[lavta penbca (M) 0603Hay4eHMe UHTEHCUB-
HOCTH NpeAHaTAKeHNS:
IF20.11

2. CMeHHble Moaenu
O ApTukynbHbIi HoMep kapeTku cepun MG

12 11 M

Cepus MGN/MGW Onumsi: HUXHWIA ynnoTHuTeNs”
Pasmep:7,9.12,15 M: Hepxasetowias ctans
Ncnonnenve Knacc To4noctu: CHP
C: CraHpapTHas kapeTka
H: Ycunennas kapetka 0603HayYeHHne NHTeHCUB-
HOCTHM NpeAHaTHKEHUs
IF, 70,71

O ApTukynbHbIi HoMep NpodunbHON HanpaensioLleit cepun MG

R R1000 M
Cepus MGN/MGW M: Hepxasetoas ctans
MpodunbHas Hanpaensiowas Knacc Tounoctu: CHP
[pensc)

\ \
Paamep:7,9,12,15 [Llnvka pensca (Mm)

MpuMeuanue: " HWXHUIA ynnoTHUTENb eCTb B Hanuuuu ans TunopasMepos 12,15 cepuu MGN n MGW
Y Lindpa 2 ykasbiBaeT Takke KOJNYECTBO, T.e. 0fHA eAMHIULA ONUCAHHOTO BbilLe TOBApa COCTOMT U3
napbl penbcos. [y Hannumm OTAESbHbIX PESbCOB KONMYECTBO He yKa3blBaeTCs.

34



1.3.7 Knaccbl TouHOCTH

Mogenu cepumn MG pasgeneHsl Ha Tpu knacca

B 3aBUCUMOCTM OT TOYHOCTU: HopMarbHbIe (C),
0cobo Tounbie (H) u npeumsnonnsie (P). Moaxo-
ASALLYI0 MOZLeNb MOXHO BbIBPaTh B COOTBETCTBUM
¢ TpeboBaHMsAMM MaLUHBI, Ha KoTopylo byneT
yCTaHaBMBATLCS NPodUIbHAS HAaNpPaBAAoLLAs.

1. HecMeHHble Mogenu
KoadpduumeHTbl COOTHOCATCS CO CpeSHen Maccow,
yKa3aHHOM Ha cpefiHen YacTu Kaxporo bnoka.

2. CMeHHble Mogenu

LlonycTMoe 0TKI0HEHWE MO BLICOTE Y MHOMUX
KOMMNNEKTOB HECKONIbKO OTIMYAETCHA B CMEH-
HbIX U HECMEHHbIX MOLIENAX.

3. lonycTMoe oTK/IOHEeHWe NapannenbHOCTH
MapannensHocts Mexxay C v Au D v B 3aBucut
0T AIMHBI NPOUNLHON HaNpaBASIOLWEN.

Tabnuua 1.23: KoapdpunumeHTbl TOHHOCTU ANA CMEHHBIX MoAenei

Knaccbl To4HOCTH
,U,OI'IYCTVIMbIe OTKJIOHEHKA No BbiCOTE H”

,U,OI'IYCTVIMbIe OTKJIOHeHKA no WUpPUHe N”

CpepiHee OTKJIOHEHHE MO BbiCOTe HZ,

CpepnHee oTknoHeHue no wupuHe N,

MapannenbHOCTb NOBEPXHOCTH KapPeTKM
CuA
MapannenbHOCTb NOBEPXHOCTH KApPETKM
DuB

HopMarnbHbii (C) 0c060 ToYHbIN (H)

+ 0,04 +(,02
+ 0,04 + 0,025
0.03 0,01
0,03 0,02

B COOTBETCTBUM € Tabn. 1.22

B COOTBETCTBUM € Tabn. 1.77

Tabnuua 1.24: KoapduLMeHTbI TOYHOCTH [N CMEHHBIX MoAeneit

Knaccbl TouHoCTH

AonycTuMble oTknoHeHus no Beicote H
AonycTuMbie 0TKNOHeHMS no winpuHe N,
CpeaHee oTknoHeHue no BbicoTe H,,
CpeaHee oTknoHeHue no winpuke N,

CpepiHee OTKJIOHEHHE MO BbiCOTe Ha]
(HeckonbKko KoMnneKTos)

NapannenbHocTb NoBepXHOCTH KapeTkn Cu A
MapannenbHOCTb NOBEPXHOCTH KapPeTKM
DuB

MapannenbHOCTb NOBEPXHOCTH KApPETKM
DuB

HopManbHbli (C) 0c060 To4HbIN (H)

+ 0,04 + (0,02
+ 0,04 + 0,025
0.03 0,015
0.03 0,02
0.07 0.04
0.07 0.04

B COOTBETCTBUM C Tabn. 1.77

B COOTBETCTBUM ¢ Tabn. 1.77

' 3HaueHue JONYCTUMOrO OTKNOHEHWS, AeNCTBUTENLHOTO A9 N1060i KapeTky Ha MobbIX HanpaBasoWMX
2 [lonycTMoe abCoIoTHOE OTKIIOHEHWE OT HOMUHASBHOTO Pa3Mepa MeXMy HECKOSIbKUMMU KapeTKaMy, YCTaHOBNEHHBIMU Ha OANHOYHOM Pesibce nin

pacnpeneneHHbIMX N0 CABOEHHbLIM peJibcaM

3 ﬂ,OI’IyCTVIMOe abCcoNTHOE OTKNOHEHME 0T HOMUHANBHOTO pa3mepa Mexay HeCKONbKUMW napamMun penbcos

Lineartechnologie

npeumnsnoHHbIn (P)
+ 0,01
+ 0,016
0,007
001

EanHuua nsmepenns: [Mu]

npewunsnoHHbIn (P)

+ 0,01

+ 0,016

0,007
0.01

0,02
0,02

EanHuua namepens: [Mu]

Tabnuua 1.25: [lonycTuMoe OTKNOHEHWe NapannesibHOCTU MeXAY KapeTKoit M npoduabHOM HanpaBnsioLei

Inuna penbca [MM] Knaccbl TouHoCTM

C H
-50 12 0
50-80 13 7
80-125 14 §
125-200 15 9
200-250 16 10
250-300 17 11

Enununua namepenus: [pm]

Nnunna penbca [Mu]

315-400
400-500
500-630
630-800
800-1000
1000-1200

Gl o1 B~ o wo N> T
[&a}

Knaccbl ToyHOCTH

— © o™© —3 o~ o~ !

g5



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme
Cepua MG

1.3.8 MNpepHatar
Cepun MGN/MGW npepgnaratoT Tpu Knacca npegHaTtara Ans pasHbix 06nacteit npuMeHeHns.

Tabnuua 1.26: Knaccol npepHatar

0603HayeHune MpepHaTar Knaccbl TouHOCTH
IF 4-10 um Hebonbluoi 3a30p CH
10 0 o4eHb nerkuin npegHaTar C-P
VAl 0,02 Cy4 nerKOE NPEAHATXEHNE C-P

1.3.9 Cucrema 3awuThl OT MbIIN
TopueBble yNAOTHATENM MO CTaHAAPTY PAcnoioXeHsl Ha 0boux Kpasix

KapeTkun 1 3alnLLatoT OT Mblan, 4TO obecrneynBaeT TOYHOCTb 1 ,D,OJ'II'Ml;i

Cpok CJ'Iy)K6bI. HuxHue YNAOTHUTENM PaCno0XeHbl No bokam KapeTku
CHU3Y, 4TO6HI npeaoTBpaTnTb 3arpA3HeHne. ”pVI 3aKa3e HMKHUX

ynnoTHUTENeN cnedyeT fob6aBuTh 3Hauok . +U” nocne apTukynbHOro =] |
HoMepa Mofenu. HuxHWe ynnoTHATENM eCTb B HAaAMYMK LNS TUNOPa3-
mepos 12 1 15 [onuus), g TMNopasMepos 7 v 9 nx Hesb3s yCTaHOBUTL
W3-3a 0rpaHN4YeHHOTO MOHTaXHOro npocTpaxcTsa H,. Mpu yctaHoske
HWXHero ynnoTHUTens 60KoBas MOHTaXHast MOBEPXHOCTb NPOPUILHO
HanpasAsiolieil He JOXHa NpesblwaTh 3HaueHme H..
Tabnnua 1.27: MoHTaxHoe npocTpaHcTeo H,
Cepusi/pasmep HwxXHuit ynnotHutens H1 Cepusi/pasmep HwxHumn ynnotHutens  H1
MGN 7 - - MGW 7
MGN 9 : > MGW 9 2 :
MGN12 o / MGW12 J 26
MGN15 o 3 MGW15 o 26
EanHuua nsmeperus: [Mu]
1.3.10 BoicoTa ycTyna 1 u3rub kaHTa .
Tabnuua 1.28: BbicoTa ycTyna 1 u3rub kaHta
Cepus/ Makc. pagmyc BbicoTa BbicoTa Cepus/ Makc. pagmyc BbicoTa
pasmep KaHTOB ycTyna ycTyna pasmep KaHTOB ycTyna
rl r2 H1 H2 rl 12 H1
MGN 7 0.2 0.2 1.2 B MGW 7 0.2 0.2 17
MGN 9 0.2 0.3 1.7 3 MGW 9 0.3 0.3 25
MGN12 0.3 0.4 1.7 4 MGW12 0.4 0.4 3
MGN15 0.5 0.5 25 b MGW15 0.4 0.8 3

EanHuua nsmeperus: [Mu]

36

BbicoTa
ycTyna



1.3.11 MakcuManbHas AnuHa NpoGUNbHLIX PesibCoBbIX HaNPaBNALKUX
YT0Bbl MCKNOYUTL BO3MOXHYI0 HECTabMABLHOCTL Kpasi HanpasAsoLLen
npw HecTaHLapTHOM ANUHe, 3HaueHue E He [ONXXHO NpeBbILIaTh NONOBUHY
PaCcCTOAHNA Mexay KpenexkHbiMu oteepcTusMu (P). B To e Bpems 3Ha-
yeHue Euz He [O/IXHO ObITb MeHbLLE, YeM 3HayeHue Emmin, 1 bonbLle, 4em
3HayeHue £, max, 4Tobbl He CIOManock KpenexHoe oTeepcTue.

n
F === i
W L7"i"r4 ,‘,"
17
E. | P |

L

®opmyna 1.3 L=(n-1)-P+E;+E,

m o =S —

obLwas aanHa npodubLHON PebCoBoit Hanpasnsiowen [MM]
KONMYeCTBO KPenexHbIX 0TBEpPCTUi
PacCTosHWE MeXAy [BYMS KpenexHbIMK 0TBepCcTUAMY [MM]

: PaccTOsiHWe OT CepefMHbl NOCAE[HEr0 KPENexHOro 0TBEPCTUS L0

KoHLa HanpasnawoLei [Mm]

Tabnunua 1.29:

Hanpasnsiowas/pasmep  MGNR

7
PaccTosiHMe MeXay BHYT-
peHHuUMM guameTpamu (P)
E1/2 min b
E1/2 max 10

Makc. anuHa (6e3 ctbikos) 600

MaKc. AnHa Ans 5
E1=E2=P/2*

Eantnua uamepenus: [Mm]

MGNR MGNR MGNR MGWR
12 15 7
ki 40 30
b 0 b
20 3 24
1000 1000 600
975 960 b70

MGWR

30

2
1200

960

Lineartechnologie

MGWR MGWR
12 15

40 40

8 8

31 32
1200 1000
960 960

Mpumeyanue: 1. [onycTMoe oTkAOHeHWe Ans Ey cTanaapTHbIx Hanpasnsiowmx coctasnsiet 0,6 -0.5 MM, npyu cTbikoBoM coeguHernmn 0 -0.3 MM
2. Tun .M u3roToBneH u3 HepxasetoLleil cTanu
3. Mpn otcyTcTBNm 3HaYeHws £, onpeenseTca MakcMasbHO BO3MOXHOE KONMYECTBO KPEMeXHbIX 0TBEPCTUN C y4eToM

3HayeHus Ewmm_

37



MpodunbHble penbcoBbie HanpasnfaoLme
Cepua MG

1.3.12 Pazmepbi cepun HIWIN MGN/MGW

1. MGN-C / MGN-H
O MGN7, MGNY, MGN12

L
L
c
D !
r——.‘ Wl %J

Hx
'
NN
z

-H—
r
!
&l

O MGN1H
G L
L1 M
C
— z
2 F
T + + T
i == ¢ &
i 2 -+ i =) 2
od @
E | P \—JE © 9
Mogenb YcraHoou-  Pasmepbl 61oka (kapeTku) [Mm] Pa3mepbl penbca [Mm] & — CTaTnyeckmnit MOMeHT Bec
Hblii pa3mep ] %Eg o=
[mm] = o 23
[} © )
& g s¢ _
= a8 £3 c =
= % g2 ‘s g
-} = T o 7 = —_ S =
H HH N W B BI C L1 L G Gn MxL H2 WR HR D H D P E E-—= gé Eg £ = = 21;;_ 2
BE 2 58 = = G E
MGN7C 8 15 6 17 12 25 8 135 225 - @08 MIx 15 7 48 42 23 24 15 * M6 1000 1270 48 29 29 10
25 0.22
MGN7H 13 ng 308 , 1400 2000 78 49 49 15
MGN9c 10 2 65 20 15 25 10 189 289 - 008 M3 18 9 65 6 35 3b 200 *  MHE 1900 2600 12 75 75 16
3 0.38
MGN9H 16 299 399 i 2600 4100 20 19 19 26
MGN12¢ 13 3 76 27 20 35 16 N7 %1 - 008 M3k 25 12 8 6 45 3b 5 *  MHE 2900 4000 26 14 14 34
35 0.65
MGN12H 0 34 44 , 3800 6000 39 37 37 b4
MGN15C 16 4 85 32 26 35 20 267 421 45 GN3S M3 3 15 10 6 45 3b 40 * MII0 4700 5700 46 2 2 b9
4 1.06
MGN15H %5 i34 588 i 6500 9300 75 59 b9 92

*em. cTp. 37, Tabn. 1.29

38



Lineartechnologie

2. MGW-C / MGW-H
O MGW7, MGW9, MGW12

W L
L1
4-Mx ¢ —~ . e O ‘ My
N D | [
I 2 LT U U
I guy S £ A &
r N Wr ‘ 2d
| | . |
O MGWI15
‘G L
w L
4-Mx ¢ 2 2 -~ G © M,
. / 2D i 5 Q
= ii i Y W E\’ “:. ‘L:_ /1 @ @
=| =5 1] <} < BRZ /i
! ER 2 [T (& &
i n o o
N We od
Wh E P
Mogenb YctaHoBou-  Pa3smepbl 65oka (kapeTku) [Mm] Pazmepbl penibca [MM] & = Cratnyeckuit Bec
HbI pa3Mep o %':E; ST  MOMEHT
2 E x 2o
[mm] g_ §? g.u‘_’ _ _
g 2g = E Iz
z 33 3z BN - = = =
= | = = = = = [*}
H H N W B B C L L 6 G Mxl H W W, H Dh d P E EE 5:% Eg = = = E‘% 2
= = = == o
MGWIC 9 19 55 25 19 3 10 21 312 - 909 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 * M6 1400 200 16 73 73 20 05
MGW7H 19 308 4 1800 3200 239 158 158 29
MGWIC 12 29 6 30 21 45 12 275 39 - gl0 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 * MW@ 2800 4200 409 193 193 40 091
MGWSH LR EEN B/O 6000 56 UT T &
MGWI12C 14 34 8 40 28 6 15 313 461 - @18 M3x36 28 24 - 85 8 45 45 40 *  MH® 4000 5700 717 283 283 71 149
MGW12H o < B 5200 800 1047 585 685 103
MGWISC 16 34 9 60 45 75 20 38 548 52 GONIS Méx42 32 42 23 95 8 45 45 40 * M0 6900 9400 2032 578 578 143 286
MGW15H % 5 738 900 14100 3048 125 15 715

*eM. cTp. 37, Tabn. 1.29

39



MpodunbHble penbcoBbie HaNpaBasAoLLMe

C

epua RG

1.4 0cobeHHOCTU NPOPUNIbHBIX PeNIbCOBbIX HanpaBAsoWmMX cepuu RG

B HoBbIx NpodunbHbIx penbcoBbix Hanpaenstowmux cepum RG ot HIWIN wapukoBblie
Tefa KaueHus 3aMeHeHbl Ha ponuku. Mogenw cepum RG 0bnapatot cBepxBbIcO-

KO XeCTKOCTbIO M rpy30nofbeMHOCTbI0. KpaeBoii yron coctaBnseT 4b rpagycos.
Bnarogaps nuHeHomn paboyeit NOBEPXHOCTH COMPUKOCHOBEHUS MUHUMN3UpPYETCS
LedopMaLlus 13-3a BOCMIPUHUMAEMBIX HArpy30K W JOCTUraeTcs 04eHb BbICOKas
XECTKOCTb 1 FPy30N04bEeMHOCTb BO BCEX 4 HAaNpaBneHUsX AeCTBUS Harpy3ku. Jln-
HeliHble nepeMelleHuns cepum RG obecneunsaloT BbICOKYI0 NPON3BOANTENHOCTD B
0c060 TOYHOM NPOM3BOACTBE M UMEIOT BonbLUNIA pecypc.

1.4.

1.4.

1 KoHcTpyKums cepuu RG

Cuctema HanpasJieHUA

Kapetka

TopueBoW ynaoTHUTENb
([1BOAHOM YNNOTHUTENb U CTalb-

HOW oumLaoLLmit ckpebok MpodwnbHas Hanpas-

nsiowas (pensc)

CMa30YHbI HUMNeNb

2 ApTuKynbHble HoMepa cepuu RG

Ytobbl coxpaHuTb TouHOCTb Knacca H, B cepuu RG npefcTaBneHbl ToAbKO HECMEH-
Hble MOZeNM NPOdUNLHBIX PESIbCOBbIX HANPABAAIOLLMX. B apTUKyNbHbIX CEPUIHBIX
HoMepax yKa3blBaeTcs pa3mMep, MoAesb, KNacC TOYHOCTU, MpeaHaTar u T. 4.

w IEN ¢c I : KN oo [EN - KK

Cepus RG E2: McnonHenue ¢ Mac-
NSIHBIM pe3epByapoM
3aluuTa ot nbinu
WcnonHeHne
W: OnaHuesbiit 6nok (kapeTka) Konuyectso penbcos
H: TpsiMoyronbHbIi 6nok Ha ocu!
Waperia) Knacc ToynocTu:
H, P, SP, UP
Tunopasmep
Paamep 25, 30, 3b, 45, 55, 65 —
Knacc npepnarsra: 0, ZA, 7B
e ——
Tvn Harpysku |
C: cTaHpapTHble [lnvHa penbca (Mm)
H: ycuneHHsle
Kpennewue pensca
Kpennenve kapeTku A: caepxy
A: cBepxy T: cHuay
C: cBEpXY MU CHU3Y
Konunuectso kapeTok Ha pefibce
MpumeyaHue:

40

Ll,Md)pa ZyKaauBaeT TakXe Konn4ecTso, T.e. OfHa eiMHNL,A ONUCAHHOrO0 Bbile TOBapa COCTOUT U3 Napbl PefibCoB. an Hann4yuu OTAENbHbIX PeNbCOB KOJINYECTBO He YKa3blBaeTCA.
3pnech HeT 0b03HayeHns ans CTaHAAPTHOr0 UCNONHEHNA [TDpLLEBOI;I ynnoTHUTENb U HXKHWIA yl'lﬂOTHMTeJ'Ib]

I7: TopLieBOiA yNNOTHUTENb, HUXHSAN YNNOTHUTENbHAA NNACTUHA U CTaNbHON OuMLLaLWMiA ckpebok
KK: [1BOAHON yNnoTHNTENb, HUXKHSAS YNNOTHUTENbHAS NNACTUHA 1 CTaNbHOM 0YMLLALNA ckpebok
DD: [1BOAHOM YNNOTHUTENb U HAXHAS YINOTHUTENbHARA NNACTUHA



Lineartechnologie

1.4.3 Mopenu

1.4.3.1 UcnonHeHHne KapeTKu

HIWIN npegnaraet npsamoyronbHbie v ¢pnaHuesslie 6nokn (kapeTkn) ans
CBOMX NPOdUNBLHBIX PefibCoBbIX Hanpasnstowwmx. Bnarogaps bonee
HWU3KoMy Npodunio 1 BoMbLUEN YCTAHOBOYHOW NOBEPXHOCTY dnaHLeBble
bnoku npeansHbl Npu paboTe ¢ 6OALLWMMM Harpy3KaMu U BbICOKUMU
MOMEHTaMM.

Tabnuua 1.30: UcnonHeHue KapeTKu

®opma bnoka Mopgenb  KoHcTpykums Bbicota (MM) [nuHa Wcnonb3oBaHue
penbca (MMm)

O aBTOMaTHKa

A0 100 O TpaHcnopTHas TexHWka
Npamoyronb-  RGH-CA O craHku ¢ KYIY
Hbli 610K RGH-HA i i O BbICOKOMPOWU3BOAUTENbHbIE MALLW-
80 4000 Hbl A1 pe3ku
O wandoBanbHble cTaHkn ¢ KYMY

O NUTbEBbIE MaLLVHBI
O [BYXCTOEYHbIE NPOAOJIbHO-bpe-
3€pHbIe CTaHKK

% - O MalLLMWHbI U CUCTEMBI, Fie Heobxo-
o i RGWACC [LVMa BbICOKas XECTKOCTb
6 NNaHLEBbIY RGW-HC i i O MalLUWHbI 1 CUCTEMBI C BBICOKUM
noK i ko3dduLmeHToM paboTocnocob-
70 4000 I
O 31eKTPO3PO3UOHHbIE CTaHKM
1.4.3.2 Buabl KpenneHus npo¢UNbHLIX pesibCoBbLIX HaNpaBNALKUX
Hapsigy ¢ HanpaBnsoLWMMK co CTaHAapTHbIM kpenneHneM ceepxy HIWIN
npegnaraet MOAENU A4S KPenneHns CHU3Y.
Tabnuua 1.31: Bupbl KpenneHns npo@ubHLIX HAaNPaBASIOLWMUX
Kpennenue ceepxy KpenneHue cHusy

A
N

41



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme
Cepua RG

1.4.4 Knaccbl To4yHOCTH

Mogenw cepuii RG MoxHO pa3aenuTb Ha YeTbipe Knacca B 3aBUCH-

MOCTY OT TO4HOCTH: 0c060 Touble (H), npeunsuontbie (P), cynep-

npeunsuonHble (SP) v ynbTpa-npeunsnorHsie (UP). Beibop 3aBucnt ot T
TpeboBaHWil K MaLLMHe, Ha KOTOPYHO yCTaHaBAMBAIOTCS NPOGUNbHbIE

PenbCcoBble HanpaBnsioLLye.

Tabnuua 1.32: KoappuumeHTbl TO4HOCTH D}~
EnvHuua n3amepenus: MM
Cepusi/pasmep RG - 25, 30, 35
Knacc TouHocTm 0cobo npeumnsn- cynep-npeun- ynsTpanpeun3noHHble
TouHble (H)  oHHble (P)  3uonmbie (SP)  (UP)
AonycTuMble oTknoHeHus no Beicote H, + (.04 0 0 0
-0.04 -0.02 -0.01
AonycTuMbie oTknoHeHus no wupnte N, +0.04 0 0 0
- 0.04 -0.02 -0.01
CpeaHee oTknoHeHue no Bbicote H,, 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepHee oTknoHeHue no wiupiute N, 0.015 0.007 0.005 0.003
MapannenbHoCTb NOBEPXHOCTM KapeTKK C no OTHOLUEHUIO K NOBEPXHOCTH A cM. Tabnuuy 1.35
MapannenbHocTb NOBEPXHOCTM KapeTKu D no oTHOLLEHMIO K NOBEPXHOCTH B cM. Tabauuy 1.35

Tabnuua 1.33: KoappuumeHTbl TO4HOCTH
EnvHuua n3amepenus: MM

Cepusi/pasmep RG - 45, 55
Knacc TouyHocTH ocobo npeuusn- cynep-npeuu- ynbTpanpeunsnoHHble
ToyHble (H)  oHHble (P) 3uoHHbie (SP)  (UP)

AonycTuMble oTKNOHeHUsi no Bbicote H, + (.05 0 0 0

- 0.0 -0.03 -0.02
AonycTuMble oTknoHeHus no wupnHe N, + (.0 0 0 0

- 0.0 -0.03 -0.02
CpeaHee oTknoHeHue no Bbicote H, 0.015 0.007 0.005 0.003
CpepHee oTknoHeHue no wiupute N, 0.02 0.01 0.007 0.005
MapannenbHocTb NOBEPXHOCTH KapeTku C No OTHOLLIEHMIO K NOBEPXHOCTH A cM. Tabnuuy 1.3
NapannenbHocTb NoBepXxHOCTH KapeTku D no oTHOLIEHMIO K NOBepXHOCTH B cM. Tabnmuy 1.3

Tabnuua 1.34: KoappuumeHTbl TO4HOCTH
EnvHuua n3amepenus: MM

Cepusi/pasmep RG - 65
Knacc TouyHocTH ocobo npeuusmn- cynep-npeumn- ynbTpanpeLn3noHHbIe
Tounble (H)  oHHble (P) 3uouHbie (SP)  (UP)
AonycTuMble oTKNoHeHUsi no Bbicote H, +0.07 0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03
AonycTuMbie oTknoHeHus no wupne N, +0.07 0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03
CpeaHee oTknoHeHue no BbicoTe H, 0.02 0.01 0.007 0.005
CpepHee oTknoHeHue no wiupute N, 0.025 0.015 0.01 0.007
MapannenbHocTb NOBEPXHOCTM KapeTKK C no OTHOLUEHUIO K NOBEPXHOCTH A cM. Tabnuuy 1.35
NapannenbHocTb NoBepXHOCTH KapeTku D no oTHOLIEHMIO K NOBepXHOCTH B cM. Tabauuy 1.35

v 3HaueHue A0NYCTUMOTO OTKJIOHEHUS, LeNCTBUTENBHOTO ANs noboit KapeTkun Ha NobbIX HanpaengoLWmx
2 ﬂOHyCTMMOE abConoTHOE OTKIOHEHME OT HOMUHAMBHOTO pa3mepa Mexpay HeCKONbKMMU KapeTKaMu, yCTaHOBJIEHHbIMU Ha OANHOYHOM peJibCe UK pacnpefefieHHbIMU N0 CABOEHHbIM pefibcaM

42



Lineartechnologie

Tabnunua 1.35: [lonycTMoe OTKNOHEHWe NapafieIbHOCTM MeXAY KapeTKoi U NpoduibHON HanpaBnsioLei

[LnuHa penbca (Mm) TouHocTb (M)
H P SP upP

~ 100 7 3 2 Vi
10 ~200 9 4 2 Vi
200 -~ 300 10 b 3 Vi
300 -~ 500 12 b 3 Vi
500 -~ 700 13 7 4 Vi
700 ~ 900 15 8 5 3
900 -~ 1100 16 9 b 3
1100 ~ 1500 18 11 7 4
1500 ~ 1900 20 13 8 4
1900 ~ 2500 2 15 10 b
2500 ~ 3100 25 18 1 b
3100 -~ 3600 27 20 14 7
3600 ~ 4000 28 21 15 7

1.4.5 MpepgHaTtar

[ng Kaxzo npoduIbHONM penbcoBoil HanpaBNIoLLEe MOXHO YCTaHOBUTL NpeaHaTar. [Lns 3Toro ucnonb3ylotcs HerabapuTHble poaunkiu. 06bIYHO
B NPOGMIIbHBIX PesibCOBbIX HANPABASIOWMX eCTb OTPULATENbHAS WMPUHA B CBETY MEXAY NOBEPXHOCTbI0 KAUeHWS 1 POSIMKaMK, YTODbI MOBbICUTL
XECTKOCTb M TOYHOCTb. Cepusi NpoduibHbIX pesibcoBbIX HanpaBnstowmx RG npegnaraeT Tpy CTaHAAPTHLIX BUAA NpeaHaTara Ans pasinyHoro
NPUMEHEHNS NP Pa3HbIX YCIOBUSX.

Tabnuua 1.36:

0603HaueHue lpepHaTsr MpuMeHsieTcs ecnu

10 NEerkui NpeLHaTar 0.02C-0.04C HensmeHHoe HanpaBneHWe Harpy3ku, He3HaYUTENbHbIE TONYKM U He0DX0AMMas TOYHOCTL
IA CpefHuii npepHaTar 0.07C-0.09C Tpebyetcs BbicOKasi TO4HOCTb

1B CUJbHBIN NpefHaTAr 0.12C-0.14C TpebyeTcs 04eHb BbICOKAsA TOYHOCTb U KECTKOCTb, BUDPALM 1 TONYKM

Mpumeyanye: 1..C" B KonoHke "TpeaHaTar" 0603HayYaeT AMHAMUYECKYIO FPY30MOLbEMHOCTb
2. Knaccel npegHatara ans cMeHHbix kapetok 20 1 ZA. ans HecmeHHbIx kapeTok: 20, ZA, ZB.

1.4.6 XXecTKoCTb
JKecTkoCTb 3aBUCMT OT NPefHaTIXeHNs. 3HaueHNs XeCTKOCTU, NpUBeLeHHbIe B Tabnuue 1.34,
onpegeneHbl npu Harpy3ke B 10% fuHamMuyeckom rpy3onogbeMHOCTY.

Tabnuua 1.37: 3HayeHue xectkocTu RG

Tun Harpysku Mogenb MpepHatar
20 IA 1B
RG25C 082 7 740
RG30C 809 849 876
oy G Ty RG35C 954 1002 1036
RG45C 1433 1505 1554
RG55C 1575 1591 1643
RG65C AVl 27277 2300
RG25H 873 N7 947
RG30H 1083 1136 1173
e RG35H 1280 1344 1388
RG45H 1845 1938 2002
RG55H 2079 2182 2154
RG65H 2931 3077 378

Ennnuua namepenns: [H/pm]
43



MpodunbHblie penbcoBblie HanpasngoLWme

Cepua RG

1.4.7 CucteMa 3aLUUTbI OT NbIAK

1.4.7.1. 0603Ha4YeHMa ANA CUCTEM 3aLLUTbI OT NbLIN

Ecnu Bbl xoTuTe 3aKa3aTb OMH U3 Cledytolux BapuaHToB 3aluuTsl 0T
MbIAN, YKaXxuTe cooTBETCTBYloLLEe 0b03HaYeHue, fobaBuMB ero nocne
apTUKYJbHOrO HOMepa MOAENN.

Tabnuua 1.38: Cuctema 3awuThbl OT NbiK

HWXHSS ynaoTHN-
TeNbHas NNacTMHa

TopLeBo ynnoTHUTENb

6e3 0603HayeHMa: CTaHaApTHas 3aliuTa (TOpLEBOi yNNoTHUTENb +

HWXHAA YNJIIOTHUTENIbHAsA I'IJ'IaCTMHa]

CranbHolt oumLLaloLLmii ckpebok

KK ([lBOMHOM yNNOTHUTESb + HUKHAR YMIOTHUTENbHAA NAACTMHA +

CTanbHoOM oumLaLni ckpebok)

4l

1.4.7.2 TopueBOM YNIOTHUTENb U HWKHSAS YIJIOTHUTENbHAA NNAaCTUHA
J7a cucTeMa NpensaTCTBYET M3HOCY MexaHW3Ma 13-3a nonagaHus
METasIMYeCKoit CTPY>KKM N MbIAW B KapeTky.

TopLeBo ynaoTHUTENb
CranbHom oumLatoLLnit ckpebok

11 (TopLieBOW YNAOTHUTENb + HUKHAS YIOTHUTESbHAS NACcTMHA +
CTaNbHOM oYMLLAILNIA CKpeBok)

TopueBoi ynnoTHUTENb

DD ([1BOVHOI YNNOTHUTENb + HUXHAS YIOTHATEIbHASA NAACTMHE)



Lineartechnologie

1.4.7.3. [1BOiAHOIA ynNOTHUTEND
Bnarogaps yBennyeHHown ounLLatoLiei cnocobHOCTW KapeTka nyylle
3allMLLieHa OT NONafaHus YacTuL, 3arpsi3HEHN.

Tabnunua 1.39: PasMepbl TOPLEBOrO YNAOTHUTENS

Cepus/pasmep ApTuKynbHbIit Homep  TonuwmHa (t) Cepus/pa3mep ApTukynbHblit Homep  TonuwmHa (t)
(Mm) (MM)

RG - 25 RG-25-ES 22 RG 45 RG-45-ES 3.6

RG 30 RG-30-ES 24 RG 55 RG-55-ES 3.6

RG 35 RG-35-ES 25 RG 65 RG-65-ES ba

1.4.7.4 CtanbHoiA ouMLAoLWKiA cKpebok

CranbHol oumwawLwmin ckpebok CtanbHON ounLLaoWMi 3aWwmLLaeT
YMIIOTHUTENN OT ropsiuen MeTanaMyeckoi CTpYXKM 1 yaansieT bosblune
3arps3HsioLLMe YacTULb .

Tabnuua 1.40: PasMepbl cTanbHoro oyunwatoLiero ckpebka

Cepusi/pasmep ApTukynbHblit HoMmep  TonuwmHa (t) Cepusi/pasmep ApTukynbHblit Homep  TonuwuHa (t)
(MM) (MM)

RG - 25 RG-25-SC 1.0 RG 45 RG-45-SC 1.5

RG 30 RG-30-SC 1.5 RG 55 RG-55-SC 1.5

RG 35 RG-35-SC 1.5 RG 65 RG-65-SC 1.5

1.4.7.5 KpbIWKK ANS MOHTAXXHbIX 0TBEPCTUN NPOGUNbHBIX PeNbCOBbIX L

HanpaBAsOLWMNX
Kpbilwiku cnyxaT Ans 3almTbl KpenexHbiX 0TBEPCTUI OT CTPYXKKM U MbIIN. ‘
Kpbilwky BXOAAT B KOMMAEKT ANK KaX/40/ HanpaBasioLLen. ( | )
T

Tabnuua 1.41: PasMepbl KpbILeK A1 MOHTa)KHbIX OTBEPCTMIA NPOPUIIbHBIX PeNIbCOBbIX HAaNPaBASOWMNX

Hanpasnsiowwas Bont ApTUKYNbHLIN HOMep TonwwmHa (D) [Mm] Bicota (H) [MM]

Monumep  JlaTyHb (onums)

RGR 25 Mo Co Co-M 1.3 25
RGR 30 M8 C6 C8-M 14.3 3.3
RGR 35 M8 C8 C8-M 14.3 3.3
RGR 45 M12 (12 C12-M 20.3 hb
RGR 55 M14 Cl4 Cl4-M 235 b5
RGR 65 M16 C16-M 20.6 b5

45



MpodunbHble penbcoBbie HanpasnfaoLme
Cepua RG

1.4.7.6 MoMeHT 3aTSXKKKU ANISl KpeneXKHbIX 60nToB

HepocTatoyHas 3aTskka KpenexHbix 60ATOB CUAbHO HapyLwaeT Toy-
HOCTb MPOdUNLHLIX HanpaBastowmx. [ns 6onToB pa3HbIX pa3Mepos
PEKOMEHAYITCS CeaytoLine MOMEHTbI 3aTAXKKM.

Tabnunua 1.42:

Cepusi/pa3mep Pasmep 6onta MomeHT 3aTskkm [Hm]
RG25 M6=20 14

RG30 MBx25 31

RG35 MBx25 31

RG45 M12x3b 120

RG55 M14x45 160

RG65 M16x50 200

46



1.4.7.7 MakcuManbHas pyimHa npo@ubHbIX PeNbCoBbIX HANPaBASAOLLMUX

HIWIN npegnaraet npodunbHble penbCoBble HanpaBAsioLIME PA3HOM SNHbI Ha
3aKas3. YTobbl UCKIHYMTb BO3MOXHYIO HECTabMBHOCTL Kpasi HanpaBAstoLLen,
3HayeHwe E He L0MXXHO NpeBbLILATh NOJ0BUHY PACCTORHNS MeXAY KpenexHbIMu

otepcTuamu (P).

Tabnunua 1.43:

Cepus/pasmep

PaccTosiHMe MeXpy BHYTPeHHUMU AuaMeTpaMu oTeepcThii (P)
PaccrosiHue o kpas Hanpaensitousei (E )

Makc. an1Ha npu HemM3BeCTHOM 3Ha4YeHum E1

MaKc. pnuHa ans E1=E2=P/2*

*MaKc. A1 OOMHOYHOTO penbea

n (= KonnyecTso MoHTaxHbIx oT8epcTmil)
/) i St
) ‘; ‘;
E P E
L
RGR25 RGR30 RGR35
30 40 40
20 20 20
4,000 4,000 4,000
3960 3920 3920

RGR45

b2.5
225
4,000
39375

Lineartechnologie

EovHWLa n3amMepeHnsi: MM

RGR55

60
30
4,000
3900

RGR65

75
35
4,000
3900

Mpumedanue: 1. [onycTumoe oTknoHeHne ans Ey cTaHpapTHbIX HanpaBasiowmx coctasnset 0 -1 mm, npu cToikoBoM coefuHeHum 00,3 MM
2. Tpn oTcyTcTBMM 3HaYeHNA £, onpeendeTca MakcuManbHo BO3MOXHOE KOJMYECTBO KPernexHbiX 0TBEPCTHIA C Y4eTOM

3HayeHus Ewmin.

3. MpodunbHble penbcoBbie HanpaBAAoLLMe YKopayMBaloT Ha xenaemylo anuHy. Mpu oTcyTcTeum snadenms E,, 31o genaetcs

CUMMETPUYHO.

47



LuapVIKO-BVIHTOBbIe nepepayu

48



HIWIN,

Lineartechnologie

LLlapuko-BMHTOBbIE Nepefaym, MHa4Ye LWapuKoBbie BUHTHI,
COCTOSIT M3 XO[,0BOI0 LIAPOBOIro BUHTA, FANKKN C UHTErpUpo-
BaHHbIMM LIAPUKaMM U MEXaHM3MOM BO3BpaTa LUap1KoB.
LLlapuko-BMHTOBbIE Nepepgaym Hanbonee YacTo MCNosb3yHOT-
CSl B MPOMBILLJIEHHOM M NpeLU3noHHOM o6opyaoBaHUN. OHK
cny>xart ansi npeobpasoBaHus BpalwlaTesibHOro ABWKEHUSA B
noctynartenbHoe unu Haoboport. Mpu 3ToM OHM oTNIMYatOTCA
BbICOKOM TO4HOCTbIO nNpu BbicokoM KIMA. HIWIN npegnaraer
LUMPOKKUI BblI6OpP LIAPUKO-BUHTOBBIX Nepepay ans pasnauy-
HOro NPMMEHEeHMHs.

Lapuko-BuHTOBLIE Nnepepaum HIWIN otnuyatotca Tou-

HbIM XO[,0M C MaJsibiIMU NOTEPSIMU Ha TPeHUe, HY)KpalTcs

B He6onbLIOM ABMKYLLEM MOMEHTe U 0651apallT BbICOKOM
)KecTKocTbio npu nnasHoctu xopa. HIWIN obnapgaeTt caMbiM
COBpEeMEeHHbIM NPOU3BOACTBEHHbIM 060pya0BaHMEM, BbIiCO-
KO KBannM$ULMpoBaHHbIMN UH)KEHEpPaMK, rapaHTUpyeT Ka-
4ecTBO NPU U3rOTOBJIEHWUYW U YCTAHOBKE U NPUMEHSIET TONIbKO
BbICOKOKa4eCTBEHHbIe MaTepualbl, 4T06bl COOTBETCTBOBATb
BceM BawuMm TpeboBaHuUAM.

3T1oT KaTanor npegnaraet BaM TexHu4yeckyro nHpopMaumio n
noMoXxet Bam npu Bbibope noaxoasLen LLapuKo-BUHTOBOM
nepepaum gnsA Bawux Hyxa,.

49



KaTaHble

L3

-
ge

Kanan gna nogaun cMa-
304HOr0 MaTepuana

D1

i

ds

-0.2
-03

D

R16-05T3-FSIDIN
R16-10T3-FSIDIN
R20-05T4-FSIDIN
R20-10K3-FSCDIN
R20-20K2-FSCDIN
R25-05T4-FSIDIN
R25-10T3-FSIDIN
R25-25K2-FSCDIN
R32-05T6-FSIDIN
R32-10T4-FSIDIN
R32-20K3-FSCDIN
R32-32K2-FSCDIN
R40-05T6-FSIDIN
R40-10K4-FSCDIN
R40-20K3-FSCDIN
R40-40K2-FSCDIN
R50-05T6-FSIDIN
R50-10K6-FSCDIN
R50-20K5-FSCDIN
R50-40K3-FSCDIN

lavikv DIN ons kaTaHbIX XOL0BbIX LIAPOBbLIX BUHTOB
MpucoenunHutensHble pasmepsl no DIN 69051 yacTb b

[
1
20
20
20
5
25
5
31
31
31
32
40
Bli
38
38
b0
b0
b0
]l

o~ o~

28
28
36
36
36
40
40
40
b0
il
o]l
b0
03
03
63
63
75
75
75
75

5,5
b5
0,6
0.6
0,6
0,6
0.6
0,6

—_ = . . o v © o OV o o

[aliku ¢ NOANAMUAHBIM 04ULLAOLLMM CKpebKoM

OnaHueBas ofuHapHas raika

LLinndoBaHHble beroBbie JOPOXKY LIAPMKOB
Kopnyc ratiku cM. cTp. b7

YMeHbLLIEHHbIN 0CEBOW 3a30p M0 3aKa3y

50

I R R L I R e I

40
60
i
48
b7
YA
65
70
06
85
88
88
06
70

102

Kanan gna nogauu cMa-

304HOro Matepuana

10 6 Mo 40
10 6 Mo 40
10 6 Mo 44
10 6 Mo 44
10 6 Mo 44
12 6 Mo 48
16 6 Mo 48
T b Mo 48
12 6 Mo 62
6 6 Mo 62
16 7 Mo 62
12 6 Mo 62
10 7 M1 70
T 7 M&a1 70
T 7 M8 70
16 7 M8 70
10 8 MBI 8
0 8  MBa 85
9 Mia 85
49 MBx 85

90°
30°
F /9
@290
B
Twun 2
ds=40
7320 12470 0,04
6230 11000 0,04
11560 24000 0,04
10000 23500 0,04
6800 15300 0,04
12400 32960 0,04
16500 32700 0,04
7500 19300 0,04
20560 64700 0,04
38500 65000 0,04
17000 48500 0,04
11600 31800 0,04
23360 80300 0,04
45000 123000 0,04
34850 90000 0,07
23000 58400 0,07
25310 104200 0,07
74500 250000 0,07
62000 208000 0,07
39000 123000 0,07

017
0.2
0.29
0.27
0.30
0.31
0.3
0,37
0.70
0.82
0,88
0,88



BMXpeBaﬂ 06pa6OTKa Lineartechnologie

D1
Al
ak
ds
D

Al

S

KaHaBka ans gonunea
CMa304HOro MaTepuana

SE08025-R-2E0* 7§ 25 175 M16x1 235 75 0,1 1200 3360 0.04 0.04
SE10025-R-2E0* 10 25 195 M17x1 25 75 8.1 1780 2630 0,04 0.06
SE1004-R-2E0 10 4 yli M22x1 37 10 1.7 1960 2820 0,04 0,08
SE1204-R-160 12 4 255 M20x1 3 10 9.5 3000 b700 0,04 0.1
SE1605-R-3EF 16 b 36 M30x1b 42 12 135 9600 12700 0,02 0.48
SE2005-R-4EF 20 b 40 M3bx1h 52 12 175 13900 21800 0,02 0.63
SE2505-R-4EF 25 b 4h M40x1.5 60 15 225 15600 27900 0,02 0.82
SE2510-R-3EF 25 10 48 M4bx1h 70 15 A 24100 36200 0,02 1

SE3205-R-5EF 31 b i M4Bx1 60 15 295 20700 43900 0,02 113
SE3210-R-3EF 31 10 b6 Mb2x15 80 15 278 34100 h6100 0,02 1,62
SE3220-R-2EB 3 20 b6 Mb2x15 80 15 278 20300 26800 0.02 1.44
SE4005-R-5EF 40 b ] M60x1.5 68 18 378 22600 b4600 0,02 1,63
SE4010-R-4EF 40 10 65 Mo0x1,b 88 18 35,8 46800 82600 0,02 175
SE4020-R-2EB 40 20 6b M60x1.b 68 18 3.8 23800 36400 0.03 175
SE5010-R-4EF b0 10 80 M76x15 100 20 48 52600 106800 0,02 2.96
SE5020-R-3EB b0 20 80 M76x15 114 20 48 40000 76200 0.03 316
SE6310-R-6EF 03 10 % MBbx20 120 20 b8.8 §4700 210800 0,04 4,37
SE6320-R-3EP 63 20 % MBbx20 138 20 bb.4 96000 189000 0,04 44

KaTaHble xooBble WapoBble BUHTHI; Be3 oumatoulero ckpebka

KaTaHble x0f0BbI€ LWapoBble BUHTHI; C OHOM CTOPOHbI NOJMAMUAHBIA 0YnLLatoWMiA ckpebok
YMeHbLIEHHbIN 0CEBOW 3a30p MO 3aKa3y
[aliku ¢ oumnwatoLLmMm ckpebkoM
LnndoBaHHble beroBbie JOPOXKY LIAPUKOB

51



Buxpesasa obpaboTka

Kanan ong nogaun cMa-
304HOro MaTepuarna

90°
L3 90° 30°
S | KaHan pns nogayu cMa- 225°
l&:/wworo MaTepuana 1y X /Y
| ./\'-\T"'G}"‘\ S y
T - QT D Q ®®
‘ 7 J D3 J o3
P Q)™ QA1
| L1] B B
L Tvn 1 Twun 2
ds =132 ds =40

DEB1605-R-3EF 16 6 28 48 38 bb 40 10 10 b5 M6 40 135 9600 12700 0,02 0.17
DEB2005-R-4EF 20 5 36 58 47 66 52 10 10 b5 M6 44 175 13900 21800 0,02 0.29
DEB2505-R-4EF 26 6 40 62 61 66 52 10 10 5 M6 48 225 15600 27900 0,02 0.31
DEB2510-R-3EF 26 10 40 62 61 66 66 10 16 5 M6 48 21 24100 36200 0,02 0.35
DEB3205-R-56F 32 5 60 80 66 9 60 12 10 6 M6 62 295 20700 43900 0,02 0.6
DEB3210-R-4EF 32 10 60 80 6 9 8 14 16 7 M6 62 278 40900 63200 0,02 0.82
DEB3220-R-2eB 32 20 60 80 66 9 80 14 16 7 M6 62 278 20300 26800 0,02 0.6
DEB4005-R-5EF 40 5 63 9 78 9 69 14 10 7 M8 70 375 22600 b4600 0,02 112
DEB4010-R-4EF 40 10 63 9 78 9 88 14 16 7 MBI 70 38 46800 82600 0,02 112
DEB4020-R-2EB 40 20 63 9 78 9 88 14 16 7 MBI 70 38 23800 36400 0.03 113
DEB5005-R-5EF 50 5 76 110 93 11 69 16 10 8 M8 8 475 24900 09800 0,02 1.44
DEB5010-R-4EF 50 10 76 110 93 11 98 16 16 8 MBI 86 468 52800 106800 0,02 1.61
DEB5020-R-3EB 50 20 76 110 93 11 114 T6 16 8 M8 8 468 40000 76200 0.03 1.9
DEB6310-R-6EF 63 10 90 126 108 11 120 18 16 9 MBI 9 b8 84700 210800 0,04 298
DEB6320-R-4EP 63 20 9 136 116 136 160 20 26 10 M8 100 654 106000 250000 0,04 3.83
DEB6320-R-5EP 63 20 9% 136 116 136 176 20 26 10 M8 100 654 126000 300000 0,04 4,30
DEBH6320-R-66P 60 20 126 165 146 136 170 26 26 12 M8 130 502 230000 600000 0,04 9.4
DEB8010-R-6EF 80 10 106 146 126 136 120 20 16 10 M8 110 758 93400 269200 0,04 3.13
DEBH8010-R-76P 78 10 126 165 146 136 120 26 26 12 M8 130 726 120000 380000 0,04 8.1

DEB8020-R-4EP 80 20 126 165 146 136 160 26 26 12 M8 130 724 136000 372000 0.05 7.9
DEB8020-R-5EP 80 20 126 165 146 136 176 26 26 12 M8 130 724 161500 398000 0.05 9.2
DEBH8020-R-66P 78 20 136 176 166 136 170 26 26 125 MBx1 140 682 280000 720000 0.05 13

DEBH8020-R-76P 78 20 136 176 166 136 190 26 26 125 MBx1 140 682 320000 820000 0.05 13.0

52



Lineartechnologie

Kanan ong nogaun cMa-
304HOTrO MaTepuana

90°
. L3 Kanan gna nogaum cma- 22520° 30°
guz/mtmoro MaTepuana & & (—gﬂ &
ir o [e8)  [(0299
5 ° Celd= (LD LD
‘ 1::7 o h 5 N J - h 5\ J j -
| L] B B
L
Twvn 1 Tun 2
ds =32 ds =40

DDB1605-R-3EF 16 b 28 48 38 by 80 10 10 b Mo 40 135 9600 12700 0.26
DDB2005-R-4EF 20 b 36 b8 47 66 82 10 10 § Mo 44 175 13900 21800 0,42
DDB2505-R-4EF 75 b 40 62 b1 66 % 10 10 b Mo 48 225 15600 27900 0,52
DDB2510-R-3EF 75 10 40 62 b1 66 116 10 16 § Mo 48 Al 26100 36200 0.57
DDB3205-R-5EF 37 b 50 80 65 9 9% 12 10 6 Mo 62 295 20700 43900 0,97
DDB3210-R-4EF 37 10 b0 80 6b 9 138 14 16 ] Mo 62 218 40900 63200 1,01
DDB3220-R-2EB 3 20 50 80 6b 9 138 14 16 ] M6 62 218 20300 26800 1.01
DDB4005-R-5EF 40 b 63 93 78 9 109 14 10 ] MBx1 70 315 72600 h4600 1,55
DDB4010-R-4EF 40 10 63 93 78 9 150 14 16 ] M8x1 70 36,8 46800 82600 213
DDB4020-R-2EB 40 20 63 93 78 9 150 14 16 ] MBx1 70 38 723800 36400 18
DDB5005-R-5EF 50 b 75 1m 9 1 12 16 10 8 M8x1 85 475 724900 69800 216
DDB5010-R-4EF 50 10 75 m 9 1 Tod 16 16 8 MBx1 85 45,8 57800 106800 25
DDB5020-R-3EB 50 20 75 1m 9 1 19 16 16 8 M8x1 85 468 40000 76200 4,34
DDB6310-R-6EF 63 10 9 125 108 T 205 18 16 9 MBx1 95 88 84700 210800 4,34
DDB6320-R-4EP 63 2 9% 1% 115 135 2770 20 25 10 MBx1 100  bb4 106000 250000 6,95
DDB8010-R-6EF 80 10 105 14 126 136 206 20 16 10 M8 110 758 93400 269200 471
DDB8020-R-4EP 60 20 126 166 146 13b 280 25 25 12 MBx1 130 724 135000 322000 13.8

lavikv DIN ons xoZoBbIX LWAPOBbLIX BUHTOB BUXpeBoW 0bpaboTku
MpucoenuHutensHble pasmepsl no DIN 69051 yacTb b

laliku ¢ oumnwatoLLmm ckpebkoM

®naHueBas caBoeHHas raiika (DDB)

LnndoBaHHble beroBbie JOPOXKM LIAPUKOB

Kopnyc ratiku cM. cTp. b7

53



Buxpesasa obpaboTka

L1 L2 L3
|—-——
H
AR £t
I

\

Kanaska ona fonvea cMa-
304HOTO MaTepuana

ZE1605-R-3EF % 5 B 40 12 169 4 24 4 135 900 12700 002 0
ZE1610-R-3EP % 10 B 0 8 W 95 5 25 4 126 620 11000 .04 015
TE2005-R-4EF W5 3% 5 15 W 0 4 24 & 175 13900 21800 002 023
ZE2010-R-3EP N0 3% 0 W N 12 41§ 175 80 12600 0.04 024
IE2020-R-4GP NM 3% 0 WS N W - 3571 1400 24800 0.04 024
ZE2505-R-4EF % 5 4 0 W N 12 5 24 & 225 1500 27900 002 029
IE2510-R-3EF % 0 4 6 n N B 5 24 b0 240 36200 002 05
TE3205-R-5EF 206 4 0 W N 12 5 24 & 25 2070 £3900 002 038
IE3210-R-4EF 20 5% 80 7 % 15 5 24 & 278 40900 63200 002 074
1E3220-R-2EB n0W s 8 W B 15 5 24 4 278 2030 26600 002 07
ZE4005-R-5EF W5 56 e % 0 15 6 24 & 375 20500 54600 002 D44
TE4010-R-4EF W0 @ 8 3 B 15 6 24 & 38 46800 2600 002 085
TE4012-R-3EF 0o & % B 15 4 24 & 38 3650 1800 002 0.6
IE4020-R-2EB 0w @ 8 3 B 15 4 24 4 38 23600 36400 003 0.8
ZE4040-R-26B W0 T2 Me 4 B M 6 24 k38 13800 42900 007 18
ZE5005-R-5EF B 5 68 o % W 15 6 24 4 &5 24900 9800 002 072
ZE5010-R-4EF 010 72 W0 ¥ B 17 6 24 4 B8 5200 106800 002 1.04
ZE5020-R-3EB 0 0 72 & 4 B 17 6 24 4 B8 40000 76200 003 1
IE6310-R-6EF B 10 8 10 4 317 6 35 6 588 84700 210800 0.04 173
IEN6320-R-4EP 63 20 % 1% B 3 17 4 35 6 564 105000 250000 0.04 38
ZE8010-R-6EF B0 10 105 120 4 3% 17 8 35 6 758 93400 269200 0.04 28
IE8020-R-4EP B0 0 15 0 R 4 17 8 35 6 724 135000 322000 005 78
IEHBO20-R-6EP 78 20 130 182 e85 45 19 8 4 8 82 200000 510000 005 1

KaTaHble X0L0Bbl€ WapOoBble BUHTLI

54



Lineartechnologie

L1 L2

<
Pn,
O
!!<\‘§'<
ds
D

I

Kanaska anq fonusa cMma-
304HOTO MaTepuana

1D1605-R-3EF 16 i 28 71 14 16 4 24 4 135 9600 12700 0.2
ID2005-R-4EF 20 b 36 86 15 20 4 24 4 176 13900 21800 0.39
1D2505-R-4EF A b 40 100 20 20 b 24 4 225 15600 27900 0.48
1D2510-R-3EF 25 10 48 15 20 20 b 24 4 /A 26100 36200 08
1D3205-R-5EF 31 b 48 100 20 20 b 24 4 295 20700 43900 0.63
1D3210-R-3EF 31 10 b6 136 25 25 0 24 4 278 32000 47500 1.3
1D3220-R-2EB 31 20 b6 142 28 % b 24 4 278 20300 26800 1.3
ID4005-R-5EF 40 i b6 108 20 20 0 24 4 375 22500 54600 0.78
ID4010-R-4EF 40 10 02 142 28 % ] 24 4 35,8 46800 82600 1,34
1D4020-R-2EB 40 20 02 146 30 5 0 24 4 5.8 23800 36400 151
1D5005-R-5EF o0 b 08 108 20 20 ] 24 4 475 24900 69800 1.4
ID5010-R-4EF o0 10 71 168 3 55 8 24 4 4.8 52600 106800 172
1D5020-R-3EB o0 20 71 190 47 25 b 24 4 48 40000 76200 1,95
ID6310-R-6EF 63 10 85 208 4k 32 0 3.5 ] b8.8 84700 210800 281
IDN6320-R-4EP 63 20 9% 260 05 32 0 3.5 0 b5.4 106000 250000 13
ZD8010-R-6EF 80 10 105 208 44 32 ] 3.5 b 75.8 93400 269200 b5
1D8020-R-4EP 80 20 125 285 b5 32 8 4] § 124 136000 322000 149

NpefHaTaHyTbIe CABOEHHbIE Fralku 1S XOLOBbIX LWApPOBbIX BUHTOB BUXPeBON 06paboTku
laliku ¢ oumnwatoLLmm ckpebkom
LnndoBaHHble beroBbie JOPOXKM LIAPMKOB

55



Buabl kpenexa

LLnsi KecTKoCTH, KpUTNYECKOM YacTOThl BPALLEHWUS U KPUTUYECKOI HArpy3Ku npu

MPOAOJILHOM M3TMbe peluatoLLyto posib UrPaeT BKA MOHTaXa 1 CUCTeMa MOALWMM-
HWKOB XOZLO0BbIX LIAPOBbIX BUHTOB. 3TN 06CTOATENLCTBA CieAyeT yunUTLIBaThL NpH

Bbibope BuAa Kpenexa.

CTaHzapTHas 3afenka KOHLL0B BUHTOB
PapgvanbHo-ynopHbIN NOALIMIHMK YCnoBHOe
Tun S1 Tun S obo3HaueHune 72.. unn 73..

OnvHapHbIA UK TaHZEeM
DN 76-8 [()4(/
BI Paﬂl/laﬂbell‘/‘l UJaleKOl'lOﬂ,' E : ; LLlapuKoBbIi akcHanbHbii YNopHb it ;é ;é %
: LWNMHUK 6[] nnu 62 - LP = HD,C(EJMHHMK NAXK nnu Ponvikosbii
P X LZ g " aKcWanbHbIi YNopHbIA NOAWMNHMK 39 o
@ al [ U
L13 KOB 3akaneHsl (ykasars)
L14
L4
Tun S2 Tun S
DIN 76-B
8 ] MogwmnHuk 4= PapguanbHbii Wapuko-
- LP " ZKLF.., ZKLN.. [Lew NOALIMMHMK 62..
;: Lz |8 5 IN 509 DN 500 |
LA L2 L5
Tun S3 Tun S7
=] Mopwwnuuk ZKLF.., ZKIN..
o
06o3HavyeHMe 019 KOHLLA BMHTA W
TMN 53 ¢ KanMbpOBOYHBIM AnameT- e
ON 50 pom D1=10: $3-10 & [oree ? Bl
LS
L1
MblI Taioke BbinonHsieM 06paboTky KOHLO0B X040BbIX BUHTOB MO Y
Balunm yepTexaM 1 ¢ y4eToM MHAMBULYANbHbIX MOXeNaHUN.
S_-06 12 6 Mox0b  bjp 33 - -8 - 6 57010 08 26 16
S_-10 16 10 MI0x075 8j6 39 50 30 120 12 62 B3 12 b5 97 9 96m0 11 32 14 20 212
S_-12 20 17 MIXI 106 43 58 3 128 13 73 63 12 b9 104 10 105h1T 11 3 16 23 K18
S_-17 25 17 M1 14j6 60 73 43 180 15 100 88 20 78 162 12 162h11 101 60 20 30 hxd
S_-20 (26).32 20 M20x1 14j6 62 76 46 19 17 17 103 20 80 165 14 19mM2 13 60 20 30  hx3
S_-25 (32).40 25 MZx1b 206 83 96 40 230 19 144 129 20 104 19 15 239M2 13 71 36 B0 6x3b
S_-30 40 30 M35 Z5j6 95 108 48 270 20 170 1b4 22 120 232 16 286M2 16 82 4b 60  Bxa
S_-40 h 40 MADx1h  32ke 119 13b bb 3bb 22 202 184 24 150 309 18 375h1Z2 1.85 104 o 80  10xb
S_-50 63 h0 MBOx1h 40ké 142 1bb B 4B0 25 245 225 24 178 396 20 47TMZ 215 124 70 100 12xb
S_-60 80 60 MeDx2  BOKk6 155 177 67 bb0 28 310 288 25 207 4B4 22 h7h1Z2 215 13 70 10 14xb

56



HIWIN.

Lineartechnologie

2.8 Komnnekryowme

2.8.1 Kopnyc ans pnaunuesbix raek (DIN 69051 yactb 5)

¢ o e B
| .LP

H1 "
=
Q

Msal L |

N OLY
Nt NS
Faa WanWan
AT AAY
- L .
B

Kopnyc ans dnaHuesbix raek no DIN 69051 yacTb b

Kopnyc nogxogut ans yctaHoBku dnaHuesbix raek no DIN Ha cTp. b0 v

cTp. 52. BricoTa ocv kopnyca nogobpaHa nof GUKCMpOBaHHbLINA NOAWNM-
HuK (cTp. 58) u nnasatowwit nogwmnuuk (cTp. 60). Kopnyc npusnHunBaetca
caepxy (S1) 1 cHmay (S2). Kopnyc npucoeanHAeTCa ABYMS KOHUYECKUMY
VAW UMAVHAPUYECKUMM WTUdTaMU. [Ins Kpennerus npefycMoTpeHb
bonTbl ¢ kK03pdULMEHTOM NpoyHocTK 8.8.

BunTt AptukynbHbid L L1 L2 L3 H HT H2 H3 Hs H5 D D1 LP B Bl ST S2 S3 Tun 6 T

Homep JS7 H8 H12
16 x 05 GFD-16 86 52 52 68 58 32 22 7 16 16 28 38 10 ¥ 2 84 MO 77 1 My 12
20x 05 GFD-20 9 b2 60 77 64 34 22 7 17 15 36 47 16 42 25 84 MO 77 1 Mo 15
25x 05 GFD-25 108 6b 66 88 72 39 27 10 19 18 40 b1 16 46 29 105 M2 97 1 Mo 15
25x10 GFD-25 108 66 66 88 72 39 27 10 19 18 40 b1 16 46 29 105 M2 97 1 Mo 15
32x05 GFD-32 M2 66 72 92 8 42 27 10 19 18 B0 6b 16 49 29 105 M2 97 1 M8 20
32x10 GFD-32 M2 66 72 92 8 42 27 10 19 18 50 6b 16 49 29 105 M2 97 1 Mg 20
32x20 GFD-32 M2 66 72 92 82 42 27 10 19 18 B0 6b 16 49 29 105 M2 97 1 M8 20
40 x 05 GFD-40 126 82 84 106 97 B0 32 13 23 21 63 78 16 53 32 126 M4 97 2 M8 20
40x10 GFD-40 126 82 84 106 97 B0 32 13 23 21 63 78 16 53 32 126 M4 97 2 M8 20
40x20 GFD-40 126 82 84 106 97 B0 32 13 23 21 63 78 16 53 32 126 M4 97 2 M8 20
50 x 05 GFD-50 146 82 104 126 15 60 32 13 30 21 75 93 16 59 3 126 M4 97 2 MI0 25
50x 10 GFD-50 146 82 104 126 15 60 32 13 30 21 75 93 16 59 3 126 M4 97 2 MI0 25
50x 20 GFD-50 146 82 104 126 15 60 32 13 30 21 75 93 16 59 3 126 M4 97 2 M0 2

57



KomnnekTytoume

2.8.2 Onopa BUHTA GPUKCMPOBAHHBIN NOALWMMNHUK

1
1 (0 \FSc
. @l iD=
=IN2= ™
I ] — ] ;
3 ‘
f 1183 11 |_si| B2| b _[B2|
L2, | L2,
L
L3
ol [ 1ok
O H—L [Of1a-
OHwwHOl:

MoALmMNHMKOBas CTOMKa Kak ¢puKcMpoBaHHas onopa Bbicota ocu dukcmpoBaHHOro NoaLlMnHMKa nogobpaHa nog nnasato-
MoaLWwnnHUKoBas CTOMKA COCTOUT U3: Lyto onopy (cTp. 80) u kopnyc raiiku (cTp. 57). MoawnnHuKoBas cToika
CransHoM kopnyc npusnHynBaetcs caepxy (S1) v chusy (S2). YnopHbie pebpa no obe

AxcnanbHbli pagyansHo-ynopHbIn wapukonogwunHuk ZKLF... CTOpOHbI 06neryatT LeHTpupoBaHue. PUKCUMpOBaHHbIA MOALIMMHNK

¢ kpenexHbiMn bonTamm 10.9 NPUCOEANHSAETCH ABYMS KOHMYECKUMM MU LMANHAPUYECKAMN WTN-

LWnnuesas raiika Tamu. lMopxoaawmi cnocob 3agenkm KOHLOB Anst GUKCUPOBaHHOTO

NoALWMNHUKa - TMN S2-xx cTp. bo.

12x4 SFA - 06 62 34 38 50 41 2 13 b 11 9 b 30 19 12
16x5 SFA-10 86 b2 b2 68 b8 32 22 7 15 15 10 50 32 2
20x5 SFA-12 94 b2 60 77 04 34 22 7 17 15 12 bb 32 26
25x5 SFA-17 108 6b 66 88 72 39 2 10 19 18 17 62 36 26
25x10  SFA-17 108 6b 66 88 72 39 27 10 19 18 17 62 36 26
32x5 SFA-120 12 6b 73 92 78 42 27 10 2 18 20 68 42 28
32x10  SFA-20 12 6b 73 92 78 42 27 10 2 18 20 68 42 28
32x20  SFA-120 12 6b 73 92 78 42 27 10 2 18 20 68 42 28
40x5 SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 21 30 80 b2 28
40x10  SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 2 30 80 b2 28
40x20  SFA-30 126 82 84 105 92 50 32 13 23 2 30 80 b2 28
50x5 SFA- 40 146 82 104 125 12 60 32 13 30 2 40 100 66 34
50x10  SFA-40 146 82 104 125 12 60 32 13 30 2 40 100 66 34
50x20  SFA-40 146 82 104 125 12 60 32 13 30 2 40 100 66 34

58



HIWIN.

Lineartechnologie

i
“ sc
* AT £}
§ /()\ SEERTAN —]
T ASE) he Tk
- % \-/ H un
5 % i Z
s3|_| L1 | |sz2] B2] b | |B2
L/2 0 | L/2,
L
, L3
| | | Konew, BuHTa S2-d
o 1T T [of
ot Il JOfa-
() \ | () .
BuHt ApTukynbHbii B B1 B2 S1 S2 S3 AkcuanbHbli pagnanbHo-  LUnuuesasiramka  SC
Ne. H12 YMOPHbIA NOALLMAHNK KoHTpranka DIN 912
10.9
12x4 SFA - 06 32 16 10 b3 Mé 37 LKLFAD630.22 HIR 06 bxM3x12
16x5 SFA-10 37 23 8.5 8.4 M10 7.7 ZKLFA1050.2RS HIR 10 hxMbx20
20x5 SFA-12 42 25 8.5 8.4 M10 7.7 ZKLF1255.2RSPE HIR 12 3xMbx3b
25x5 SFA-17 46 29 10,5 10,5 M12 9.7 ZKLF1762.2RSPE HIR 17 3xMéx3b
25x10 SFA-17 46 29 10,5 10,5 M12 9.7 ZKLF1762.2RSPE HIR 17 3xMbx3b
32x5 SFA-20 49 29 10,5 10,5 M12 9.7 ZKLF2068.2RSPE HIR20x1 4xMox 40
32x10 SFA-120 49 29 10,5 10,6 M12 9.7 ZKLF2068.2RSPE HIR20x1 4xMbx 40
32x20 SFA-120 49 29 10,5 10,6 M12 9.7 ZKLF2068.2RSPE HIR20x1 4xMbx 40
40x5 SFA-30 b3 32 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF3080.2RSPE HIR 30 6 x M6 x 40
40x10 SFA-30 b3 32 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF3080.2RSPE HIR 30 6 x M6 x 40
40x20 SFA-30 b3 32 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF3080.2RSPE HIR 30 6 x M6 x 40
50x5 SFA- 40 59 34 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF40100.2RSPE HIR 40 4x M8 x50
50x 10 SFA- 40 59 34 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF40100.2RSPE HIR 40 4x M8 x50
50 x 20 SFA - 40 59 34 12,5 12,6 M14 9.7 ZKLF40100.2RSPE HIR 40 bxM8xb

59



LLlapuko-BUHTOBbIE NepepaUm
KoMnnekTtywowme

2.8.3 Onopa BUHTa NNaBalOLLMIA NOALINMHUK

MoALMMHMKOBas onopa Kak niaBatoLiast oropa € ynopHbIM WapuKonog-
wunHukoM DIN 625

MnaBatoLUiA NOLLLMMHUK COCTOUT U3:

O CranbHoit kopnyc

O YnopHbint wapwukonogwunHuk DIN 625, 62...2RS
O CronopHoe konbuo DIN 471

BbicoTa ocv nnaBatolLero noalmnHuka nogobpata nog dpukcupo-
BaHHbI nogwunHuk (cTp. 58) u Kopnyc raiku (ctp. b7). MogwmnHuko-
Bas CToiika npuBuHUMBaeTcs caepxy (S1) u cHusy (S2). ynopHbie pebpa
0bneryaoT LEeHTpUpoBaHHe.

Mopxonswmit cnocob 3afenkv KOHLOB L5 NNABaLLEro NOALINIHN-
ka - Tn Sh-xx cTp. bo.

Bunt ApTukynb- L L1 L2 L3 H H1 H2 H3 Hé Hb B
Hbli N2 JS7
12x4 SLA- 06 62 34 38 50 41 7 13 b 11 9 0
16x5 SIA-10 8o b2 b2 68 b8 32 2 7 15 15 9
20x5 SIA-12 94 b2 60 77 04 34 21 7 17 15 10
25x5 SIA-17 108 6h 66 68 71 39 27 10 19 18 12
25x10 SIA-17 108 6h 66 68 71 39 27 10 19 18 12
32x5 SIA-70 112 6h 71 92 78 41 27 10 20 18 14
32x10 SIA-70 112 6h 71 92 78 41 27 10 20 18 14
32x20 SIA-70 112 6h 71 92 78 42 27 10 20 18 14
40 x5 SLA-30 126 62 B4 105 92 50 31 13 23 Al 16
40x10 SIA-30 126 82 B4 105 92 50 31 13 23 Al 16
40x20 SIA-30 126 82 B4 106 92 50 31 13 23 Al 16
50x5 SLA- 40 146 82 104 125 12 60 31 13 30 Al 18
50x10 SIA-40 146 82 104 126 12 60 31 13 30 2 18
50x 20 SLA- 40 146 62 104 125 12 60 31 13 30 Al 18

60



Lineartechnologie

L2

rL
N

H1
H2
]
|
|13
H5

L1 52

L/2 4 Konew, BuHTa Sh-d
L
L3

.
. .
Nt

12x4 SLA- 06 15 45 b3 M6 0 19 6x07 626.2RS
16x5 SLA-10 2 75 8.4 M10 10 30 10x1 6200.2RS
20x5 SLA-12 26 8 8.4 M10 12 32 12x1 6201.2RS
25x5 SLA- 17 28 8 10.5 M12 17 40 17x1 6203.2RS
25x 10 SLA- 17 2 8 105 M12 17 40 17x1 6203.2RS
32x5 SLA-20 3 10 105 M12 20 47 20x1.2 6204.2RS
32x10 SLA-20 3 10 105 M12 20 47 20x1.2 6204.2RS
32x20 SLA-20 3 10 105 M12 20 47 20x1.2 6204.2RS
40x5 SLA- 30 Bli 11 12,6 M14 30 02 J0x1.5 6206.2RS
40x10 SLA-30 38 11 12.6 M14 30 02 30x1.5 6206.2RS
40x20 SLA-30 36 11 12,6 M14 30 07 30x1b 6206.2RS
50x5 SLA- 40 4 13 12,6 M14 40 80 40x1.76 6208.2RS
50x 10 SLA- 40 4 13 12,6 M14 40 80 40x1.76 6208.2RS
50x 20 SLA- 40 4 13 12,6 M14 40 80 40x1.76 6208.2R

61



CucreMbl NO3ULMNOHUNPOBaAHUA

62



HIWIN,

Lineartechnologie

JInHelHbIe MoayNM C LLAapUKO-BMHTOBOM Nepepayen
(cepusa KK)

JluneitHbie mogynu HIWIN (cepusa KK) - 3To koMnakTHble ocu
nosuuMoHUpoBaHus. B kauecTBe npMBoAa Ucnosb3lyeTcs
LIapMKO-BMHTOBasA Nepepaya, pacrnosio)keHHasi B NpUBOJHOM
¢dnaHue ansa KkpenneHus ceppoMmoTtopa. lMepeMeLeHume ocy-
LecTBASAeTCS NOCPEACTBOM PeLMpPKYNSALMY LIAPUKOBbIX Ten
Ka4yeHus Ha NogLWMNHUKOBLIX onopax. bnarogapsa pasnuy-
HOMY OCHALL,eHMI0 U TUNopasMepaM MOXXHO UCNOJIb30BaTh
JINHEeHble MOAYNU ANS BbINMOJIHEHUS CaMbIX pa3HbIX 3aAau.

63



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUSA
JInHenHble MoOyN

3.10630p npoayKuumn

O Mogynu ons nosuumoHuposarus - cepus KK ¢ apuko-suH- O B 3aBucMMOCTY 0T yCnoBUiA 3KCNyaTalluy BO3MOXHO UCMONHE-
ToBow nepefayeit o HIWIN -- 310 yH1BepcanbHble roToBble ANs Hue mopynen cepum KK ¢ rodpupoBaHHON 1nu antoMUHUEeBoW
YCTAHOBKY MOZNbHbIE CUCTEMBI A5 BbIMONHEHUS MHOTWX 3aLuToll

3a4auy B chepe NnHeiiHbIX nepeMeLLeHui.
O Hecywwit npodunb 1 kKapeTka U3 CTanu C 3aLLUTOM NOBEPXHOC-
O Y3kue v nerkue, bnarogapst KOMNaKTHOR KOHCTPYKLMM U TV OT KOPPO3UM
HebonbLiomy Becy, Mogynu cepun KK Takke nogxoasT 4ns
MCMONb30BaAHMA B YCJIOBUAX OFPaHNUYEHHOT0 NPOCTPaHCTBa.

3.1.1 U306parxeHne B pa3zobpaHHOM BUAeE. JINHENHbIe MORYNH

®uKcMpoBaHHBI MOALWMMIHIK
LLinvuesasq raika

LlJapI/IKO-BVIHTOBaFI nepenada

KapeTka ¢ HTerpupoBaHHoOM
rakon gnsa LLUBIM

YnnoTHUTENb
®naHel, npueoga

Cuctema HanpaBJieHUA

[TnaBatoLL it MOALLNMTHUK

KprLLIKa NOALWNNHNKaA

Hecywmit npoduns (cTans)

TopLeBoV ynnoTHUTENb
CMa304HbIf HUNNenb
HapyxHas nnactuHa

64



3.2 Koabl 3aKa3a NMHeHbIX Mogyneii

i
%1

Mogynb KK

\

OcHalueHue

0 = Tonbko Mopynb KK

2 = C [iBUraTenem
nycunutenem

WcnonHexue
40,50, 60, 86, 100

\

MogbeMm [MM]
KK 40: 1

KK 50: 7

KK 60: 5,10

KK 86: 10, 20

KK 100: 20

\
Knacc ToyHocTH

P = npeuu3noHrHbiIi
C = cTaHaapTHbIN

, [N o oo O : N ¢

o

MokpbiTHe

0=6es3

B = rodpupoBaHHoe nokpbiThe
C = anoMuH1eBoe NokpbIThe

Topmo3
0 =06e3
B=c

|

Tun pBuratens

F, = be3 aBuratens

M1 = waroBbi gBUraTeNb
M2 = cepBoaguratens

\
Yucno kapeTtok
1

2
1
Tun KapeTku
A = cTaHgapTHbIN
AnuHa penbca [Mm] S = KopoTKMiA

KK40: 100,150, 200

KKb0: 150, 200, 250, 300

KKo0: 150, 200, 300, 400, 600, 600
KK86: 340, 440, 640, 640, 740, 940
KK100: 980, 1080, 1180, 1280, 1360

65



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUSA
JInHenHble MoOyN

3.3 NluneitHbie Mopynu cepum KK - TexHUYeCKne XapaKTepuCTUKM

3.3.1 MakecumanbHas ckopoctb Mogynei KK

Mogenb Mopbem LUBTI [nuHa penbca CkopocTb [MM/c] CranpapTHble
[Mm] [MM] MpeunsnoHHble
KK40 01 100 190 =
01 150 190 =
01 200 190 =
KK50 02 150 270 =
02 200 270 =
02 250 270 =
02 300 270 =
KKé0 05 150 550 390
05 200 550 390
05 300 550 390
05 400 550 390
05 500 550 390
05 600 340 340
KKé0 10 150 1100 790
10 200 1100 790
10 300 1100 790
10 400 1100 790
10 500 1100 790
10 600 670 670
KK86 10 340 740 520
10 440 740 520
10 540 740 520
10 640 740 520
10 740 740 520
10 940 = 430
KK86 20 340 1480 1050
20 440 1480 1050
20 540 1480 1050
20 640 1480 1050
20 740 1480 1050
20 940 = 870
KK100 20 980 1120 =
20 1080 980 =
20 1180 750 =
20 1280 490 =
20 1380 425 =

66



3.3.2 lonycTMMas rpy3onogbeMHOCTb

M306paxeHne cTaTU4ECKUX MOMEHTOB, BEeNCTBYIOLMUX HA Mogynu cepum KK

LLlapuko-BuHTOBas Nnepegaya

HomuHanbHblit gnametp [Mm]

Mopbem [MM]

[luHamuyeckas rpyzonogbemHocTs [H]

Cratuyeckas rpysonogbeMHocTb [H]

MpodunbHbie penbcoBbie HanpaensoLme

[uHamnyeckas rpy-
30M0AbEMHOCTS [H]

CraTuyeckas rpyso-
nogbemHocTb [H]

JlonycTumblii cTaTu-
Yeckuii MoMeHT Mx
HaknoH [H-M]

[lonycTuMbIi cTatn-
yeckuit MoMeHT My
Poickanue [H-u]

[LonycTuMblil cTaTn-
Yeckui MoMeHT Mo
Kauenue [H-]

=T ==
[ S
L W]
T T
JonyctuMas rpysonogbeMHOCTb Mopyneit cepun KK
KK4001 KK5002 KK6005
p* p* p*
8 8 12
1 2 5
735 2136 374k
1538 3489 6243
CTaHpapTHas kapetkaA 3920 8007 13230
KopoTkas kapeTka S = = nr3
CTaHpapTHas kapetkaA 6468 1296 21462
KopoTkas kapeTka S = = 11574
cTaHpapTHas kapeTka Al 33 116 12
CTaHpapTHas kapetka A2 182 278 348
KopoTkas kapeTka S1 - - 72
KopoTkas kapeTka 52 - - 205
cTaHpapTHas kapeTka Al 33 116 152
CTaHpapTHas kapeTka AZ 182 278 348
KopoTkas kapetka S1 = = 72
KopoTkas kapeTka 52 = = 205
CTaHpapTHas kapetka Al 81 2 419
CTaHpapTHas kapetka Az 162 bhh 838
KopoTkas kapeTka S1 241
KopoTkas kapeTka 52 482

*

*%

P = [NpeumsnonHbin Mogynb cepum KK
C = CraHmapTHbIf Mogynb cepum KK

C**

3377
5625

13230
nm
21462
11674
152
348
72
205
152
348
71
205
419
838
241
482

KK6010
P*

12
10
2610
3743

13230
nr3
21462
11674
152
348
72
206
152
348
71
205
419
838
241
482

707
3234

13230
nm
21462
11674
152
348
7
205
152
348
71
205
419
838
241
482

KK8610
P*

15

10
1144
12642

31458

50764

622
3060

622
3050

1507
3014

3050

622
3050

1507
3014

KK8620
P*

15
20
44b
7655

31458

50764

622
3060

622
3050

1507
3014

Lineartechnologie

C**

20

4176

6889

31458

50764

622

3050

622
3050

1507
3014

KK10020
P*

20

20
7046
12544

39200

63406

960
4763

960
4763

2205
4410

C**

20
20
4782
9163

39200

63406

960

4763

960
4763

2205
4410

67



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

3.3.3 TouHocTb

TouHocTb Mogynen cepum KK

WUcnonHenne [nuHa penbca TMoBTopsieMocTb [MM] ToyHocTb [MM] MapannenbHocTb MoMeHT TporaHus
[Mm] Hanpaensiowwmx [Mu] [HmM]
p* C** p* C** p* C** p* C**
KK40 100 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
150 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
200 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 12
KK50 150 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
200 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
250 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
300 +0,003 - 0,020 = 0,010 = 40
KK60 150 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
200 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
300 0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
400 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 = 150 70
500 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 - 150 70
600 +0,003 +0,01 0,020 - 0,010 - 150 70
KK86 340 +0,003 +0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
440 +0,003 +0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
b4l +0,003 0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
640 +0,003 0,01 0,025 - 0,016 - 150 100
740 +0,003 0,01 0,030 - 0,020 - 170 100
940 +0,003 0,01 0,040 - 0,030 - 250 100
KK100 980 0,00 0,01 0,035 - 0,025 - 170 120
1080 0,00 0,01 0,035 - 0,025 - 170 120
1180 0,00 0,01 0,040 - 0,030 - 200 120
1280 0,006 0,01 0,045 - 0,030 = 230 150
1380 0,006 0,01 0,050 - 0,040 = 250 150

*

P = lNpeumnsnonHbin Mogynb cepun KK
C = CraHpapTHbI Mogynb cepum KK

*%

YnopHoe pebpo
YnopHoe pebpo HaxoAUTCS Mo OTHOLIEHWMIO K GplaHLYy MOTOPa Ha IeBOI CTOPOHE JIMHEHOTO MoayAs

68



3.3.4 TabapuTHbIN yepTeXx Moaynei cepumn KK&0

Moaynb KK40 6e3 Kpbilwku

2x2-M2.6x0.45Px4DP

26
18
i i
- !
S /| o2
L"Tl T F‘ -
18 1
40
A-A

30
29.5

0.5

Lineartechnologie

4-M3x0.5Px6DP

Pasmepbl 1 Bec Mogynen KK40 6e3 Kpblluku

06was anauHa L1 [Mm]
Makc. paccTosiH1e nepeme-
wenns [Mm]

G [MM]

n

Bec [kr]

58 4-M3x0.5Px4.5DP
25 gg 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
) 10x1.2DP 5
i I / [T !
ol &~ g Aneele s @ gl .
e — = e - 3
o & o e [o] [T 0] .
i il 0 |
2-M2.6x0.45x4.5DP 6
Rail Length
L1
49
12 25
14.5
10 8
miow A .
i ] mj‘f W
S I ) PN ittt S I = ol 'g View B
"o’\ — r//l : | 8
3 e /| = e H=—————1 ——=
* . \_A> 60 G
(n-1)x60
[nuHa HanpaBnstoLei
100 150 200
159 209 259
Kapetka Al 36 86 136
Kapetka A2 - 34 84
20 15 40
) 3 3
Kapetka Al 0,48 0,6 0,72
Kapetka A2 - 0,67 0,79

69



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK40 c antoMMHUEBOMN KPbILUKOW

58
33 2x2-M3x0.5Px4DP
20 4-M4x0.7Px14DP
25 6
2x2-M2.6x0.45Px4DP 2xn-@3.4Thru, @6.5x3DP
5
52 B o Tl o —r
gg Y- e I 7‘Tr 4‘ il |
I N P2NS - B2 SR ]
- ?%x | . $
! ! & ‘,7777: 77777777777777 i ‘@ @ }}:47 4 Ji\‘ ‘ ©
< —pa =y el © & N i A | Y — e — g
J i’ ,,,,,,w ,,j,/—,f,—,:f,qF::::::::ﬂ ! }‘;;‘:/::(,‘jﬂ | ®
B i i PL__= Lf,,,,# ,,,,,,, % @® @ g S
N | | it
} ) g 1 11 — - i H }
‘T’!—J T’H A // | @ m IITI[ @ 6
18 11 Rail Length
40 L1
A-A 49
10 12 25
10 A 145
PCD29 4-M3x0.5Px6DP ‘ A 2
J—— ][ L T N~
TN — — T <
o o \@{ \%‘o Il iff_ﬂ 1] ¥ S
800‘5 b \ e N al ﬂ/****q ! — & g View B
= : & — — — — =) S
a8 @\a& 4%s gl L /! } 8
DN @7 T 7] T | I T i — i
—— T[T T[T I
T * 1/ | E—
) A 60 G
View B (n-1)x60

Pasmepbl 1 Bec Mopynen KK40 ¢ antoMUHNEBOI KPbILIKOiA

06was panHa L1 [mMm]

Makc. pacctosiHue nepeme-  Kapetka Al

weHns [Mm]

6 [Mm]
n
Bec [«r]

70

Kapetka A2

Kapetka Al
Kapetka A2

[nuHa HanpaBnsoLwei
100

159

36

20

2

0,55

150
209

86
34

0,68
0.76

200
259

136
84
40

0.82
0.89



@4‘h7

D20H7

| i

Moaynb KK40 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO

PCD29

4-M3x0.5Px6DP

30

13

5 ke
i 5]

R

30°

D

Moaynb KK40 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2

4-M3x0.5Px8.5DP PCD45

+0.05
+0

| I

220 |

@30
038

=]

K0

HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK40 nepexopHblii ¢pnaHew, F1

49 8.5

4-M4x0.7Px8.5DP ,PCD46

Ty

&

=]

040

@20 \

230,5%

Moaynb KK40 nepexopHblii ¢pnaHew, F3

49 7

4-B3.4Thru,

N

»)EZGXB.SDP
'@"\
T e 4-M3x0.5PxThru
PN A N &

- | - S j ©
%9}
N

042
31

ﬁﬁ

Gee

71



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

3.3.5TabapuTHbIn yepTeXx Moaynei cepumn KK50

Moaynb KK50 6e3 Kpbiku
74
2xn-@4.5Thru, W Y A
@ 8x4DP ‘ | 30
2x2-M2.6x0.45Px4DP 15x1.3DP 4-M4x0.7Px6.5DP
oo v 1 [V
7‘1%;“ o @ @ o S o]t 0P {@ .
9 - —— - - - S —FH 2
l __?J_ QFH o & @) Y H el e ¢ -
i ]
‘ 25 L& ‘ 2-M3x0.5Px4DP 57
50 K G
Rail Length ‘
A-A
L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 0 165
- 10
TN - I A b &
g o @ =T il TS LT Views
& o" i Kﬁi "’l T ¢ - /e I S 8
i . % AR AR o7 L, 2 [T
ViewBT\ ‘ A 80 G
(n-1)x80
Pasmepbl 1 Bec Mogynen KK50 6e3 Kpbiuku
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiHue G K n Bec [kr]
HanpaBnswLwein nnuHa L1 nepeMetlequs [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mM] [MM] KapeTka Al
150 220 70 - 3b 80 2 1
200 270 120 bb 20 160 3 1.2
250 320 170 105 4 160 3 1.4
300 370 220 155 30 240 b 1.0

72

Kapetka A2
1.4
1,6
1.8



Moaynb KK50 ¢ antoMMHMEBBIM NOKPbITUEM

2x2-M2.6x0.45Px4DP

2xn-D4.5Thru,
& 8x4DP 74

HIWIN.

Lineartechnologie

4-M4x0.7Px10DP

62 47
:
==
I h 45 “ I
T e e g"
‘ 2% L 125 2x2—M3l2<0.5Px4DP ;@19-5 A 51
50 Rail Length ‘
A-A L1
60
4-M3x0.5Px6DP 14 34
PCD33 A 116.5,
— 10
[ 8 T [F ' 1 T z
g ° N o - /{ 77777 Gii fffff _L,,,Ef¢ - : View B
fap el o ==
f k! & [ L R R R i
View:\ A 80 G
(n-1)x80
Pasmepb! 1 Bec Mogynei KK50 c antoMuHKEBbIM NOKpPbITUEM
OnuHa 0bwas MakcumanbHoe pacctosiHue G K n Bec [kr]
HanpasnswLWwein nnuHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [Mm] Kapetka Al
150 220 70 - 3b 80 2 11
200 270 120 bb 20 160 3 13
250 320 170 105 4b 160 3 1.6
300 370 220 155 30 240 b 1.8

Kapetka A2
1.5
1.8
20



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1
60
& 16.534 PeD33 4-M3x0.5PxGDP 60 85 PCD46  4-Mdx.7Px8DP

|
=
12
|
on |
]
o
= *W
x/% F
L

@3013%
[]40
ﬁ/
=%

16

S
@

S

&’

e

|

|

|

|

|

|

|

|

[

:
o
|

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2 Moaynb KK50 nepexopHblii ¢pnaHew, F3
60 28 PCD45_ 4-M3x.5Px8DP 60 ; 49 4-@3.4Thru,
3 31 D 6x3.5DP
e E— % e E— :
Y S . . Y | @
—] :l | s2|le [ . NN 4-M3x.5Px7Thru
Il | § 5 E Z T% i N S 9 |o ¢
— L] e el | — E e AN

Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, F4 Moaynb KK50 nepexopHblii ¢pnaHew, Fb

60 10 PCD63 4-M5x0.8Px10DP PCD63 4-M4x0.7Px10DP

3.5

—d (] Jel =4 (] NE!
i 117 8% 8 — | B IR R E
— o | | S — [ _
Moaynb KK50 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo Moaynb KK50 nepexoaHblii ¢pnaHew, F7
60 10 PCD75 4-M5x0.8Px10DP G o PCD66,75 4-M5x0.8Px10DP
|35 35
i i e
—a [y, e e
LR =B 8§
S = — = | 3
| L

74



HIWIN.

Lineartechnologie

3.3.6 FTabapuTHbIN yepTex Mopyneii cepumn KK60

Moaynb KK60 6e3 KpbllKu, CTaHKapTHasA KapeTka

82

51 4-M5x0.8Px8DP
2Xm-M2.6x.45PX4DP 15)(1320'3 2a-ZoLThY
‘ = ‘ g /'/;// N n
- + | €
A | © ®n
2 NS == -
T | =F @ /| &8 elsle
30 15 /]
60 " 2-M2.6x.45Px3DP) 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
_ /\%\ y 15.3
ST A z
g K g | | f— I 7,_,—,—:L='—,—| I Sle View B
g\ $ K $ (%)o = /’/’ \—I | = f — ] I = S o
TR N\ ENY ® ) 3 ©
' [ 4-max5PxeDP 1o /1 i ‘ i}
View B LA’
100 G
(n-1)x100
Pasmepb! 1 Bec Mopyneint KK60 6e3 KpbilLKK, CTaHAAPTHas KapeTka
[nuHa 06was MakcumManbHoe pacctosHue G K n m Bec [kr]
HanpaensiloLWen onuHa L1 nepeMetexuns [Mm]
[MMm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA2  [uMm]  [mM] KapetkaAl  Kapetka A2
150 220 60 - 25 100 7 7 15
200 270 110 - h0 100 7 A 18
300 370 210 135 h0 200 3 A 2.4 2,7
400 470 310 235 h0 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 h0 200 b 3 3,6 39
600 670 510 435 h0 100 6 6 4,2 L6

75



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 6e3 KpbilwKu, KOpOTKas KapeTka

2xm-M2.6x.45Px4DP

e

14

2-M5x0.8Px8DP
2xn-D5.5Thru

10x1.5DP @ 9.5x4.7DP
42 ////
- v i i
- 4 1d
\\U i777@7 /L @77£8T
o W e e —— ———— B
e 0 I @& | & Bide
30 15 ) I
60 B 2-M2.6x.45PX3DP 6
K G
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
‘ 5 11 15'95
TN T A
o I I S L 1 S _
VLO. * K ¢ E/ — L ‘1} 1 — I = ©| ViewB
O\ & ~ N\ S n’é) < ’/’/ i A4 :I 8
4-m3x.5PxDP e ] e ‘ e
View B =
100 G
(n-1)x100
Pasmepbl 1 Bec Mopyneint KK60 6e3 KpbILKK, KOPOTKaA KapeTka
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiiue G K n m Bec [kr]
HanpaBnswLwei pnvHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mw] [MM] KapeTka Al
150 220 8b 34 25 100 2 2 1.4
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7
300 3 235 184 50 200 3 2 23
400 470 335 284 50 100 b b 29
500 570 435 384 50 200 b 3 3.5
600 670 535 484 50 100 6 6 4,1

76

Kapetka A2
1.6
1.9
25
3.1
3.7
43



HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK60 ¢ antoMUHWEeBOM KPbILIKOMW, CTAaHAAPTHaA KapeTka

86 54 4-M5x0.8Px8DP
Z;j 2xm-M2.6x 45Px4DP %0 B P
62 N 5
| | R S g =
= S
e o ) 5 ; i ; ; ; {:ﬂ i E
q 6 il TN
N 7:\«_5/ .T E]NN @‘7777@7//i@i1:
1 unnl I ﬁ JZ o \7
30 15 ‘
60
2x2-M2.6x0.45Px4DP
A-A |
Rail Length
L1
PCD4Q 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
A 15.5
gm $@$&/ ***,****r/r/ *CF#T o - — i Qg View B
NNV ol | . i S
" [4-m3x5Px8DP A ‘ HE
View B LR
100 G
(n-1)x100
PasMepsb! 1 Bec Moaynei KK60 ¢ antoMUHNUeBO KPbILIKOM, CTAaHAAPTHAA KapeTka
OnuHa 06bwwas MakcumanbHoe pacctosiHne G K n m Bec [kr]
HanpasnswLwein pnvHa L1 nepeMeLleHus [Mm]
[Mm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [MM] KapetkaAl  Kapertka A2
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7
200 270 110 - 50 100 2 2 21
300 370 20 135 b0 200 3 2 27 3.0
400 470 310 235 b0 100 4 4 33 3.6
500 570 410 335 50 200 b 3 3.9 4,2
600 670 510 43b 50 100 6 6 4,6 50

77



CucTteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 ¢ antoMUHKUEeBOI KPbILIKOMW, KOPOTKas KapeTka

87?1 | 2xm-M2.6x.45Px4DP 14 2-M5x0.8Px8DP
64 2xn-@5.5Thru
o N e 29.5x4.7DP
| [ A S o Sl
[l - - 7/7 o 7j
U @g::zgz#@::g o
g - < IR R g o B .2
e A0 L O I R =
30 15 ’
60 2%2-M2.6x0.45Px4DP
K
A-A Rail Length
L1
PCD40 4-M4x.7Px8DP 59
18.5 30.5
A 15.5
= \m — r’ o 9 N
3 o :L: iiiii - S|
o % ¢ o 77777777’/’/ f*f'\-l'_‘mm T — I — QQ View B
3 o o T ] } " i §
P L4 maxspxeDP HENEREE ‘ e
View B LA
100 G
(n-1)x100
Pasmepbl 1 Bec Mopyneint KK60 ¢ antoMUHNEBOM KPbILIKOK, KOPOTKas KapeTka
OnuHa 06bwas MakcumanbHoe pacctosiHue G K n m Bec [kr]
HanpaBnswLwei nnuHa L1 nepeMeLleHus [Mum]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mm] [MM] KapetkaAl  KapeTka A2
150 220 8b 34 25 100 2 Vi 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 Vi 1.9 2,1
300 370 23b 184 50 200 3 Vi 25 27
400 470 335 284 50 100 b b 3.1 3.3
500 b70 43b 384 b0 200 b 3 3.7 3.9
600 670 b3h 484 50 100 6 6 bb bb

78



HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK60 ¢ rodppupoBaHHON 3aLuuTOi

53

: FI i% W}{ mjﬂ 1

4 x M6 - 18 tief
41
A F)
> ol ® | Do ® r»
3| @
> e | @l @ E L
e o

Pasmepbl 1 Bec Mopynei KK60 ¢ roppupoBaHHoi 3aLimTon

[nuHa HanpaBnsioLwei Bec MakcuManbHoe paccTosiHue nepeMeluenns [Mm]
[Mm] [kr] KapeTka Al

150 1.7 4

200 21 77

300 27 151

400 3.3 230

500 3.9 300

600 4,6 376
Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1

59
18.5 15‘20-5 PCD40  4-M4x.7Px8DP 50 10

PCD46_ 4-M4x.7Px1 ODP/

=

@6h7

= \§ O

:Tlﬂ,, ﬂ,,ffﬁé’ g /Yg ! \ :i*lﬂ,, 33, R

| ool &) /@ 8 N
— GINLSE A —

f 4-M3x.5Px8DP
Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F2 Moaynb KK60 nepexoaHblii dpnaHew, F3
59 10 PCD45 4-M3x.5Px10DP 59 10 4-M5x0.8Px10DP
35 3 50

v

142

226.5

o 8

:i*lﬂ,, }3, ) 2
2l

<E Q

2265
236.9%
060

50

95

={

79



CucteMbl NO3ULUOHUPOBAHUS
JInHenHble MoOyNN

Moaynb KK60 nepexoaHblit pnaHew, F4

59 10 4-M4x0.7Px10DP
3 47.14 /

|
‘ J
2265
@38.113%
gs7.7
47.14

Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo

59 10 PCD63 4-M5x0.8Px10DP

|
i

405"

Oss

Moaynb KK60 nepexoaHblit ¢pnaHew, F8

59 10

PCD63 4-M4x0.7Px10DP

3.5

058

228
@409%

Moaynb KK60 nepexoaHblii ¢pnaHew, F10

PCD75 4-M5x0.8Px10DP

’ i
|
! ’
228
2607
065

80

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, Fb

4-@3.4Thru,

2D 6x4DP
59 8

43

|
|
A
222139
31

4-M3x0.5PThru

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, F7

59 10 PCD80 4-M6x1Px10DP

3.5

|

|

1

} 2
| 2

H ol gl N

IhER

|

I

=i=

4-M6x1Px10DP
59 10

3.5

2500%
083

228

Moaynb KK60 nepexopHblii dpnaHew, F11

59 10 PCD66.75 4-M5x0.8Px10DP

3.5

228
@505
058




3.3.7TabapuTHbln yepTeXx Moaynei cepumn KK86

HIWIN.

Lineartechnologie

Moaynb KK86 6e3 Kpbiwku
116
75 4-M6x1Px12DP
46
60 15x2DP 2xn-2 6.6Thru, @11x6DP
46 =
Hil @ Hi ¢ - ljrj +7 £ °
d L9 g 1 Ced T IFIB__® 4L T
gia 21“’3” **;j;j’:*”fi’j* ***** I | = } 3
46 |20 o' & Yl [ e | P @ E |
86 ° 1] ®
M - .bX. X 7.5
A-A 2xm-M2.6x0.45Px4DP ’ M2260045P o |G|
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 23 50
a\ 3 % B
5 T7==oN & Y == S
Ane I T s (=i WP
Tl 1) [ Si==iatl
= VA ah iy o ah —
PCDEO A 100 70 35
PCD70 4-M5x0.8Px10DP (n-1)x100 -
View B Rail Length
L1
Pasmepbl 1 Bec Mopynen KK86 6e3 Kpbiluku
OnuHa 06bwas MakcumanbHoe paccros- 6 n m Bec [kr]
HanpasnswLwein nnuHa L1 HWe nepemeLLeHns [MM]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] Kapetka Al
340 440 210 100 70 3 2 b7
440 540 310 200 20 b 3 6.9
540 640 410 300 70 5 3 8.0
640 740 510 400 30 6 b 9.2
740 840 610 500 70 7 b 10,4
940 1040 810 700 70 9 5 11,6

View B

Kapetka A2
6,5

7.7

8.8

10,0

11,2

12,4

81



CucteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoayNN

Moaynb KK86 ¢ antoMMHUEBOMN KPbILUKOW

75 4-M6x1Px12DP
46
‘ 2xn-@6.6Thru, @11x6DP
. & 44 &
L 7“( EEe=eo— — T ®
RS /s s < s ) | O
i;:;:::;{j:;?;}’ T ’Et:’::’:;ﬁg‘%f =8
| TN N = I N T 8 A al |
i 3 S S S S A W 53 |
] e H >
K O o & .75
2xm-M2.6x0.45Px4DP 33.5_|g_\2x2-M2.6x0.45Px4DP
200 G|
(m-1)x200 87
4-M4x0.7Px8DP 85 13 23 . 50
A A RE 5
S P75 N o, =  F—————— —_— . 1 8
Yl T E P T
~ N2/ & D/‘_ i il ¥ Sl | _ i | ——= I 5 ]
o 5 a 9%y N /l R ‘ ‘ R ] | s
’ VA g ! i g E—
4-M5x0.8Px10DP AL 100 70 35 ||
(n-1)x100
View B Rail Length
L1
Pasmepbl 1 Bec Mopynein KK86 ¢ antoMuHNEBOI KPbILIKOiA
OnuHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosHue G n m Bec [kr]
HanpaBnswoLwei pnvHa L1 nepeMelleHus [Mm]
[Mm] [MM] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] Kapetka Al
340 440 210 100 70 3 2 6,5
440 540 310 200 2 b 3 7.8
b40 640 410 300 70 b 3 9.0
640 740 510 400 30 6 b 10,3
740 840 610 500 70 7 A 11,6
940 1040 810 700 70 9 b 13,0

82

View B

Kapetka A2
73
8.0
9.8
113
12,4
13.8



Moaynb KK86 ¢ roppupoBaHHbIM NOKpbITUEM

Pasmepb! 1 Bec Mopyneit KK86 ¢ roppupoBaHHbIM NOKpbITUEM

[nvHa HanpaBnsioLwei

[Mm]
340
440
540
640
740
940

76

HIWIN.

Lineartechnologie

4 x M8 - 28 tief

60

90

70

b
&

e® | @

Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, FO

23 50

@8h7

I
|
4
i

246
+0.05
)

@50

23 50

4-M4x0.7Px8DP

oo

+0.0
246

162

S,
)

BEC
[kr]

6,3
7.0
8.8
10
1.3
127

3

85

MakcuManbHoe paccTosiHue nepeMeluenus [Mum]
Kapetka Al

174
248
327
410
a9
6b4

Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, F1

23 50

62

|
il
k=]
I
]
@46
@5015%

4-M4x0.7Px8DP

Moaynb KK86 nepexoaHblii dpnaHew, F3

23 50
28 85

246

62

0.0
3030

31

450
5\~<’/qu
63

4-M3x0.5Px8DP
83



CucteMbl NO3MLUOHMPOBAHUS
JInHenHble MoayNN

Moaynb KK86 nepexoaHblit naHew, F4 Moaynb KK86 nepexopHblii dpnaHew, Fb
87 12 87 8
23 50 23 50
28 85 28
84 L 18 |
T - B ]
! 0 i g
,,,,, 1l o Se o 78
=3 [F= e 8 — = A s o
— | L il 8 RIS
,,,,,, i ] L L7
| PCD0
35 4-M5x0.8Px10DP
Moaynb KK86 nepexoaHblit ¢pnaHew, Fo Moaynb KK86 nepexopHblii dpnaHew, F7
87 8 87 125
23 50 85 23 50 135
f& | 47‘.14 | 2
L -H N L
I o
;*—Elt: — ;: e g % | 2 ﬂ:f = o S W 1 O
SN — 8 giz] s N Sk
H — ~ SR *
4-M4x0.8Px8DP _|
Moaynb KK86 nepexoaHblit pnaHew, F8 Moaynb KK86 nepexoaHbiit pnane, F9
PCD75 4-M5x0.8Px12.5!
87 125 87 10
3.5 3.5

246
2607
072

Moaynb KK86 nepexoaHblii ¢pnaHew, F10

PCD95 4-M6x1Px10DP

87 10

246
@5075%
082

84



3.3.8 FTabapuTHbIn yepTex Mopyneii cepum KK100

Moaynb KK100 6e3 nokpbiTus

142.6

Lineartechnologie

95 4-M8x1.25Px15 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 20x1.5 D’?’L 2xn-@ 9 THRU,J 14x8.5 DP
: B v | “ £y I
e © i @ L & | 58 T
“EJ /; &;“ I} N &
i — | = =
A Ra A © I Ao e | [ Y
50 25 hd ” iﬂji
2\ t_)g 4-M3x0.5Px6 DP 8
200 H
(M-1)x200
L2
L1
94
4-M5x0.8Px10 DP 27 45
99 /7 32
75 / 15 22 |
/ s
= L\ i - ]
o \/ & \\ § I Wﬂ_,i I . = 2| _Vews
L \‘ ,/‘ | “ + + 3
¢ X‘f 2 & L K i L L 0 =
* OO@ View B AT g
< 150 G
(n-1)x150
Pasmepb! 1 Bec Mogynei KK100 6e3 nokpbitus
OnnHa 06wwasn MakcumanbHoe pacctosiHme G K n m Bec [kr]
HanpaensoLwen LnuHa L1 nepemeuieHus [Mm]
[MM] [MM] KapetkaAl  KapetkaA2  [mMM] [MM] KapetkaAl  Kapetka A2
980 1089 828 700 40 90 7 h 18,6 20,3
1080 1189 978 800 15 40 8 6 20,3 22,0
1180 1289 1028 900 65 90 8 b 22,0 23,7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23,6 25,3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 253 27,0

85



Cucrembl NO3ULMNOHUNPOBAHUA

JInHenHble MoayNN

Moaynb KK100 ¢ antoMUHHEBO KPbILIKOK

142.6
95 4-M8x1.25Px15DP
1o 4-M3x0.5Px6DP 43‘)_‘55—08’
19150 ‘ 2xm-M2.6xO.45Px4DP\ 2xn-D9Thru, @14x8.5DP
I — o e o
Y M I - 1/ e
= —5—; —% Lok
o ‘ ,,,;jijfjijji:ifz;ii;@%}igp,f,}tji%‘,, I
- Dl > g -
< ; S T o . = I ! i
o4 [T o f——— T i P — 17 []®
50 |25 11 I ]
100 200 K |8
A-A (m-1)x200
Rail Length
L1
99 4-M5x0.8Px10DP 27 i‘;
75 A 32
- e ~
?j\o DT 77777777777 j/‘ 777777777777 F 7777777777777 ﬁ ‘ ‘ é
T == -1 3
N e ————— Lol [ £ ves
% Y E—  — A o1 hf-——- 4
- ‘ A s s
| (n-1)x150
Pasmepbl 1 Bec Mogyneint KK100 ¢ antoMUHNEBO KPbILIKOiA
InnHa 06was MakcumanbHoe pacctosiHue G K n m Bec [r]
HanpaBnswLwein onuHa L1 nepeMetlequs [Mm]
[Mm] [Mm] KapetkaAl  KapetkaA?  [mMm] [Mm] Kapetka Al  Kapetka A2
980 1089 878 700 40 90 7 h 20,4 221
1080 1189 978 800 15 40 8 6 12,2 239
1180 1289 1028 900 6b 90 8 b 24,0 25,7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25,7 274
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 215 29.2

86



Moaynb KK100 nepexoaHbii ¢pnane, FO

94
27 45 4-M5x0.8Px10DP 99
32 75
22
m Ly B
] 8 @
I
= B
= Q
***** - 2
Moaynb KK100 nepexoaHbiin ¢pnaney F2
94 12
35 4-M5x0.8Px12DP PCD90
‘ | —
Tl ‘ 5.
— I
] &
I N % § § (’:‘ | L \\
o IS Q o ?
| g o
77777 1 p : B
I N e \

Moaynb KK100 nepexopHbii dnanew F4

4-M6x1Px12DP

+0.05
+0
082

273.06

Moaynb KK100 nepexogHbii ¢pnane Fé

\ 69.58

69.58

g92
4-M5x0.8Px12.5DP

i

72

|
250
2607

32

[ &

|«

L

Moaynb KK100 nepexopHbiit pnanew F1

Lineartechnologie

[\

94 12 S
4-M6x1Px12DP Q)
35 QO
‘ | e
Tl _ }
\ g
I=aRi IR
I| ®R|o
= 1IN S ? .
77777 _ i \ @ g?
Moaynb KK100 nepexoaHbii dpnaney F3
49 12 4-M6x1Px12DP
25

+0.05

|

|

|

;

4444‘44

250
26019
080

~ —

Moaynb KK100 nepexoaHbii pnane, F5

LI

iR
/

+0.05

280

0
085

Moaynb KK100 nepexopHblii dpnaHew, F7

94 12.5
_ 135

w | | Tl

1_ R
— ©|
ERi=Rpa

i

PCD100

e Ay
Do el

4-M6x1Px12.5DP

&Y

4-M5x0.8Px12.5DP PCD75
o
=
ﬁ I
-
&) e
S |
@D -
= S
u72
99

87



Cucrembl NO3ULMNOHUNPOBAHUA

JInHenHble MoayNN

3.4 KomnnekTyowue ans nuHenHbix Mogynen cepum KK

3.4.1 0630p apTUKYNbHLIX HOMEPOB afanTepHbIX NAACTMH AN nnatdopmbl Mopynei cepun KK

Mopenb

KK40

KK50

KKé0

KK86

KK100

88

AnanTepHaﬂ nnacTtuHa

KK-40-F1
KK-40-F2
KK-40-F3
KK-50-F1
KK-50-F2
KK-50-F3
KK-50-F4
KK-50-Fb
KK-50-F6
KK-50-F7
KK-60-F1
KK-60-F2
KK-60-F3
KK-60-F4
KK-60-F5
KK-60-F6
KK-60-F7
KK-60-F8
KK-60-F9
KK-60-F10
KK-60-F11
KK-86-F1
KK-86-F2
KK-86-F3
KK-86-F4
KK-86-Fb
KK-86-F6
KK-86-F7
KK-86-F8
KK-86-F9
KK-86-F10
KK-100-F1
KK-100-F2
KK-100-F3
KK-100-F4
KK-100-F5
KK-100-F6

1
1
1
1
1
KK-100-F7

ApTUKYNbHbIA HOMEp KOMMJeKTa
(cocTonT M3 aganTepHo NNacTUHbI
W KpenexHbix 60nToB)

§-11-0205
8-11-0206
§-11-0207
8-11-0209
§-11-0210
8-11-0211
8-11-0120
8-11-0212
8-11-0213
§-11-02
§-11-02
§-11-02
§-11-02
§-11-02
8-11-021
§-11-0129
8-11-0220
8-11-0221
8-11-0222
8-11-0223
8-11-0224
8-11-0226
§-11-0226
8-11-0227
§-11-0228
8-11-0229
§-11-0230
§-11-0132
§-11-0068
8-11-0231
8-11-0232
8-11-0233
8-11-0234
§-11-0235
8-11-0236
§-11-0132
8-11-0237
8-11-0068

1
14
15
16
17
18
9



Lineartechnologie

3.4.2 0630p apTUKYNbHLIX HOMEPOB CEHCOPHBIX HanpaBAsoWmMX ansa Mogyneit cepum KK

Tunopasmep KK ApTUKYNbHBIA HOMEP CEHCOPHOMW HanpaBAsoLLei
(cocTouT M3 ceHcopHoil HanpaBsioLei, GaxKoBoro nepektoyarens
W KpenexHbix feTanen)

KKx4001P100A1 8-11-0239
KKx4001P150A1 8-11-0240
KKx4001P200A1 8-11-0241
KKx5002P150A1 8-11-0242
KKx5002P200A1 8-11-0243
KKx5002P250A1 8-11-0244
KKx5002P300A1 8-11-0245
KKx60xxP150EA1 8-11-0246
KKx60xxP200EA1 8-11-0247
KKx60xxP300EA1 8-11-0278
KKx60xxP400EA1 8-11-0249
KKx60xxP500EA1 8-11-0250
KKx60xxP600EA1 8-11-0251
KKx86xxP340A1 8-11-0252
KKx86xxP440A1 8-11-0253
KKx86xxP540A1 8-11-0254
KKx86xxP640A1 8-11-0255
KKx86xxP740A1 8-11-0256
KKx86xxP940A1 8-11-0257
KKx10020P980A1 8-11-0258
KKx10020P1080A1 8-11-0259
KKx10020P1180A1 8-11-0260
KKx10020P1280A1 8-11-0261
KKx10020P1380A1 8-11-0262
B koMnneKT BbiKNoYaTens 8-11-0263

BXOAAT KPEMexXHbI Yrofok, UHAYKTUBHbIN AaTYNK ABUKEHNS U
KpenexHble feTanu. MHLYKTUBHBIA LAaTYNK ABUXKEHUS MOXET
MCMONb30BaTLCS Kak KOHLEBOW U KOHTPOJIbHBIN BbIKtOYaTeNb.
[InuHa kabens: Im

B koMnneKT BbiKNoYaTens 8-11-0264

BXOAAT KPEMexHbI Yrofok, UHAYKTUBHbIN AaTYNK ABUKEHNS U
KpenexHble feTtanu. MHLYKTUBHBIA LAaTYNK ABUXKEHUS MOXET
MCMONb30BaTLCS Kak KOHLEBOW U KOHTPOJIbHBIN BbIKtOYaTeNb.
[InuHa kabens: 4m

KpenexHbin c
yronoK eHCopHas
DnaxkoBblit HanpasnswLas

nepeknwyatenb

WHAYKTUBHBI
BaT4UK [BUKEHMS

PacctosiHue
nepekoyeHns
MaKc. 2 MM

89



90

HIWIN GmbH

Bricklesbind 2

D-77654 Offenburg (0ddperbypr, fepmanus)
Tenedon +49(0)781/93278 -0

Tenedaxc +49(0)781/93278-90
info@hiwin.de

www.hiwin.de

Bce npaBa 3aLmLLeHbl.
MepeneyaTka, Aaxe 4acTUyHo,
6e3 Hallero paspeLueHus
3anpelleHa.

[MpumeyaHue:

TexHUYecKkne xapakTepuUCTUKKN B 3TOM KaTanore
MOryT BbITb M3MeHeHbI be3 npefBapuTeNibHOrO
aHOHca.






HIWIN GmbH

Briicklesbiind 2

D-77654 Offenburg

(Odbdenbypr, Mepmarns)

Tenedon: +49(0)78193278-0
Tenedaxkc: +49 (0) 781 9 32 78 -90
info@hiwin.de

www.hiwin.de

Sales Office Nederland

Kamille 7

NL-3892 AJ Zeewolde

TenedoH: +49(0)78193278-0
Tenedakc: +49 (0) 7819 32 78 -90

Mob. +316 12128505
info@hiwin.nl
www.hiwin.nl

HIWIN GmbH

Biuro dystrybucji Warszawa

ul. Putawska 405

PL-02-801 Warszawa
(Bapwasga, MonbLwa)

TenedoH: +48 (0) 22 544 07 07
Tenedakc: +48 (0) 22 544 07 08
info@hiwin.pl

www.hiwin.pl

HIWIN GmbH

Ertékesitési Iroda Budapest
Kis Gomb u. 19. V/1

H-1135 Budapest

(Bynanewr, BeHrpus)
Tenedon: +36 (06) 1786 6461
Tenedakc: +36 (06) 1789 4786
info@hiwin.hu

www.hiwin.hu

HIWIN s.r.o.

Kastanova 34

CZ-62000 Brno (BpHo, Yexus)
TenedoH: +420548528238
Tenedakc: +420 548 220223
info@hiwin.cz

www.hiwin.cz

HIWIN (Wseiiuapus) GmbH
Schachenstrasse 80

CH-8645 Jona

(Mona, LWseiiuapus)
Tenedon: +41(0) 552250025
Tenedakc: +41(0) 552250020
info@hiwin.ch

www.hiwin.ch

HIWIN France

Linear Technology S.A.R.L.
Route de Bretoncelles
F-61110 Dorceau

(Oopco, ®paHums)

Tenedon: +33(2) 338522 66
Tenedakc: +33(2) 33253235/
info@hiwin.fr

www.hiwin.fr

HIWIN Technologies Corp.
No. 46, 37th Road

Taichung Industrial Park
Taichung 407, Taiwan
(TaituyHr, TasaHb)

TenedoH: +886-4-2359-4510
Tenedakc: +886-4-2359-4420
business@hiwin.com.tw
www.hiwin.com.tw

HIWIN Mikrosystem Corp.

No.7, Jingke Rd.

Nantun District

Taichung City 408, Taiwan

(Tanuyr, TaiiBaHb)

TenedpoH: +886-4-2355-0110
Tenedakc: +886-4-2355-0123
business@mail.hiwinmikro.com.tw
www.hiwinmikro.com.tw

HIWIN Corporation

3F. Sannomiya-Chuo Bldg.
4-2-20 Goko-Dori. Chuo-Ku
Kobe 651-0087, Japan
(Kobe, AnoHus)

TenedoH: +81-78-262-5413
Tenedakc: +81-78-262-5686
mail@hiwin.co.jp
www.hiwin.co.jp

HIWIN Corporation
Headquarters

1400 Madeline Ln.

Elgin, IL 60124, USA

Phone +1-847-827 2270
Fax +1-847-827 2291
info@hiwin.com
www.hiwin.com

Branch Office - West

46727 Fremont Blvd.
Fremont, CA 94548, USA
Phone +1-510-438 0871
Fax +1-510-438 0873

Branch Office - Southeast
3651 Center Circle Drive
Fort Mill, SC 29715, USA
Phone +1-803-802 3655
Fax +1-803-802 3671

HC-01-0-RU-0812-K

Yupanqui & Riehle | wwwyundr.de





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e5c4f5e55663e793a3001901a8fc775355b5090ae4ef653d190014ee553ca901a8fc756e072797f5153d15e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc87a25e55986f793a3001901a904e96fb5b5090f54ef650b390014ee553ca57287db2969b7db28def4e0a767c5e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020d654ba740020d45cc2dc002c0020c804c7900020ba54c77c002c0020c778d130b137c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor weergave op een beeldscherm, e-mail en internet. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for on-screen display, e-mail, and the Internet.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




